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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

On 05-27-20, while working in the Financial Crimes Unit, | responded to assist with a homicide and
subsequent officer involved shooting. Upon arrival | staged in the area to deal with crowd control
issues. Once | completed the crowd control assignment, | made contact with Investigator D. Copelin
who was on scene at the homicide. Investigator Copelin asked me to follow the victim's vehicle from
the incident location to the secure storage facility at city fleet. The vehicle was towed there by Lake
Jackson towing by employees Larry Chester and Larry Alday. All evidence tape was still in place when
the vehicle arrived. The vehicle was turned over to Forensics Technician Sitero #813 at approximately
2:03 p.m. The keys qwere left on top of the vehicle. This concludes my involvement in the incident.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392
REPORTED DATETIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
~105/29/2020 12:24 Open/Active
E OCCURRED FROM DATETIME OCCURRED THRU DATEITIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST
TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/CONMKIT
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JACKET/SUBJECT TYPE Adult NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)
Suspect MCDADE, NATOSHA SHERRON
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIF)
2 lo6/18/1981 38 2261 SAXON ST 3 TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Female 57 57 130 Brown Brown
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
M233-637-81-718-0 / FL (850)848-7649
JACKET/SUBJECT TYPE Adu|t NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
Witness NIXON, JERRY ISAIAH
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
2 110/02/1970 49 2261 SAXON ST 1 TALLAHASSEE, FL 32310
B RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Male 54 54 200 Black Brown
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
N-250-429-70-362-0 / FL (850)363-8660
JACKET/SUBJECT TYPE JUVeniIe NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
Witness Nixon, Ashante
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY", STATE, ZIF}
2 111/02/2002 17 2261 SAXON ST 1 TALLAHASSEE, FL 32310
B RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Female 5'03 5'03 | 120 Red Brown
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
N250012029020 / FL (850)559-3789
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRANING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Pinkard, Kenneth 598 05/29/2020 05/29/2020 | Butler, William A 06/04/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392
ADDITIONAL SUBJECTS
JACKET/SUBJECT TYPE J UVeniIe NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
Witness Nixon, Brianna M.
- |DOB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
ﬁ 09/26/2005 14 2261 Saxon ST 1 TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
3 Black/African American Female 5'01 5'01 | 100 Black Brown
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
(850)900-7441
JACKET/SUBJECT TYPE Ad u |t NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
Witness BURGESS, ROOSEVELT J Jr
= |DOB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
ﬁ 01/19/1947 73 2261 SAXON ST 1 TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
@ |Black/African American Male 511 5'11 | 160 Gray Brown
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
B622720470190 / FL (850)688-0710
JACKET/SUBJECT TYPE Ad u |t NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
Victim JACKSON, MALIK SHAKUR
= |DOB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
@ 10/29/1998 21 2261 Saxon ST 2 TALLAHASSEE, FL 32310
m RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
7] Male
DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
J250557983890 / FL (850)590-3149
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REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083392

On Wednesday, May 27, 2020, | responded to 2502 Holton Street in reference to an Officer Involved Shooting
Tallahassee Police Department (TPD) case #20-83393.

Shortly after arriving at 2502 Holton Street, | was requested by Investigator (Inv.) Nick Roberts #791 to
respond to 2505 Holton Street (New St. Johns AME Church) to make contact with Officer Trent Roberts #651

anc]2020-CA-1011

Once the Officers were in route to TPD, | was then requested to respond to 2261 Saxon Street, related to a
stabbing incident (20-83392) which appeared to be connected to TPD case #20-83393. The residence located
at 2261 Saxon Street was located at the intersection of Saxon Street and Tucker Street. The residence faced
north toward Tucker Street, with a chain length fence between the 2261 Saxon Street structure and Saxon
Street. In front of the residence, across Tucker Street (northside) was Bond Elementary School.

The residence is a single building structure which is divided up into three (3) apartments. The apartments are
identified as apartments 1, 2, and 3, with apartment 1 being located on the west end of the structure nearest
to Saxon Street. The building is tan in color with white doors and there is a sign at the northwest corner of the
driveway and located at the fence line which notes “2261” in black letters on a tan background.

Upon arrival, Officer Mauricio Endara #766 was securing an empty lot located on Saxon Street which was
located just behind the residence of 2254 Tucker Street. The address for the empty lot was verified through
the Leon County Property Appraiser’s Office’s website as 2260 Saxon Street. Officer Endara advised me the
victim, later identified as Malik Jackson, was located in the empty lot and that was the location he was
transported to the hospital via EMS. Officer Endara directed me to 2261 Saxon Street, where Officer Rob
Bascom #518 was securing the crime scene, which was a vehicle.

When | made contact with Officer Bascom, he advised me the crime scene was located inside of a silver
Hyundai Santa Fe with Florida tag #IP97GZ attached. The tag was registered to Malik Shakur Jackson DOB
10/29/1998, who resides at 2261 Saxon Street Apartment #2. The vehicle was marked off with Crime Scene
tape, and was located in the western most parking spot for the three apartments. The vehicle was parked
with the front of the vehicle directed toward the apartments, or south. Officer Bascom advised me there was
blood on the passenger’s side window on the interior, and there was a knife blade located on the pavement

just below the front passenger’s door.

Inv. Roberts requested | check with Officer Trent Roberts and enquire
whether he made physical contact with the suspect (Natosha “Tony” McDade) AT 2502 Holton Street. Officer
Trent Roberts advised me he didn’t make physical contact with McDade, so | advised the Officers to respond

with their escorts Officers to TPD and make contact with Inv. Sherrie Bennett #714.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

(continuation)

After being briefed by Officer Endara and Officer Bascom, | made contact with Jerry Nixon who resides in
apartment #1. | introduced myself to Mr. Nixon, and he stated, “my son, he saw everything.” Mr. Nixon
advised me his son, Jaheim Nixon DOB 09/30/2001 was a witness, and what he (Mr. Nixon) saw was the
victim (Malik Jackson) run across the street and fall. Mr. Nixon stated “they said” the guy walked down the
street, came back, put his mask on, put his hoodie on and stabbed Malik. Mr. Nixon and his wife began to try
and contact Jaheim to get him back to the residence so | could interview him. Mr. Nixon didn’t know where
Jaheim went to. Mr. Nixon’s wife told Mr. Nixon “they” went “down there” and pointed toward 2502 Holton
Street.

Mr. Nixon stated when he became aware something had happened, Malik was outside of the vehicle and he
(Malik) ran across the street and collapsed. Mr. Nixon was pointing toward 2260 Saxon Street when telling
me where Malik fell. | asked Mr. Nixon where Jaheim was when the altercation occurred, and Mr. Nixon
stated Jaheim was in the car with Malik. Mr. Nixon stated one of his daughters ran into the house and said
Malik had been stabbed. Mr. Nixon saw Malik and saw the suspect running and the suspect was dressed in a
black hoodie. Mr. Nixon saw the suspect running south on Saxon Street from his residence wearing the
hoodie and a mask. | asked Ms. Nixon if he knew who the suspect was, and he stated yeah and pointed at
apartment #3. Mr. Nixon went from using the pronoun “him” to “her” at this point and advised he (Mr.
Nixon) knew the suspect as “Tony.”

Mr. Nixon advised me Tony walked into apartment #2 yesterday, and Malik told Tony not to come in his
mother’s house “like she owned the house.” Mr. Nixon stated “they been having problems with this girl since
they moved in.” Mr. Nixon stated Tony likes Malik’s mother (Jennifer Jackson). Mr. Nixon stated Jennifer told
Tony “I don’t go that way” meaning she (Jennifer) wasn’t homosexual. | asked Mr. Nixon if Tony looked
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083392

(continuation)

masculine and Mr. Nixon stated “yeah, she has like a bald head.” Mr. Nixon also stated his son took the knife

away, but Mr. Nixon didn’t know where the knife or his son was located.

While speaking to Mr. Nixon, Eddie Williams with TPD’s Forensic Unit arrived. | advised Forensic Tech
Williams, Inv. Dan Copelin #643 was in route as the lead Homicide Investigator and Inv. Copelin may have
additional instructions. | explained where the two crime scenes were located and the possible evidence to
Forensic Tech Williams. The evidence | was aware at this point, was the knife blade, the blood inside the
vehicle, and any blood droplets between the vehicle and the empty lot on Saxon Street.

While speaking with Forensic Tech Williams, Mr. Nixon’s daughter, Ashanti L. Nixon, DOB 11/02/2001,
returned to the apartment along with her sister, Brianna M. Nixon, DOB 09/26/2005. | introduced myself to
Ashanti and asked her to speak with me about what happened. | asked Ashanti where her brother (Jaheim)
was located in the vehicle with Malik, and Ashanti advised me Brianna was in the front passenger seat,
Jaheim was in the back seat behind the front passenger, and she (Ashanti) was in the back seat behind the
driver. Ashanti advised me they were sitting in the car like they always do and had been “chilling” for maybe
30 minutes to an hour. At this point, Ashanti started talking about an altercation that occurred last night. |
asked if the altercation involved Malik, and Ashanti stated, “no, between my Aunt Jen and the lady that
stabbed him (Malik).” Ashanti knew “the lady” as Tony, and when | asked where Tony lived, Ashanti pointed
at apartment #3. | asked Ashanti if the lady that lived in apartment #3 was the person, she saw that stab
Malik, and she stated “yes.” | asked Ashanti what happened today, and Ashanti said the doors were locked so
they were confused how the door was opened by the suspect. Ashanti advised me Tony opened the driver’s
door and started stabbing Malik. | asked Ashanti if she saw where Tony went, and Ashanti stated “everybody
was fight” trying to help Malik. Ashanti stated Malik didn’t have any way to protect himself, and she was just

stabbing him.

| asked Ashanti if Malik got out and tried to chase Tony, and she said no, he ran over there to that area as she
pointed at the empty lot, where Malik was transported by EMS to the hospital from. Ashanti stated Malik
said he was tired, and Malik said he was focused on trying to breath. | asked Ashanti where Tony went, and
Ashanti stated she ran that way, as she pointed south on Saxon Street, and Ashanti said she cut over that
way, pointing west toward 2502 Holton Street. Ashanti stated Tony yelled “I’'m going to finish all ya’ll, I'm

going to kill all ya’ll,” as she ran.

| asked Ashanti about the altercation last night, and Ashanti stated Tony and Jennifer were “fussing.” Ashanti
further stated Jennifer told Tony to get out of her house, and Tony wouldn’t leave so Malik told Tony “please
leave out of my mom’s house.” According to Ashanti, Malik asked Tony nicely to leave his mother’s home,
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

(continuation)

and Tony tried to fight Malik at that time. | asked Ashanti if she saw Tony with a handgun last night, and
Ashanti stated “yes.” Ashanti described the handgun as being small and silver in color. Ashanti stated TPD
was called last night, and Tony left, and then TPD was called again when Tony came back. Ashanti also
stated Jennifer (her aunt) wasn’t there when the stabbing occurred today.

| then made contact with Brianna and verified she was in the front passenger’s seat with Malik. | asked
Brianna if she was there last night when the altercation occurred, and she advised me she was. Brianna
stated she (Tony) was talking to her auntie (Jennifer Jackson) and Tony told Jennifer, she was going to kill her.
Brianna advised me Tony was a female who “looks like a man” and she (Tony) lived in apartment #3.

| asked Brianna if she knew why Tony wanted to kill Jennifer, and Brianna said she (Tony) was in love with
Jennifer. Brianna stated she’s (Tony) “crazy.” Brianna stated Tony told Jennifer at some point she (Tony)
would kill her (Jennifer) if Jennifer tried to leave her. | asked Brianna if Tony and Jennifer were in a
relationship, and Brianna stated “no” they were more like friends, but Tony thought there was more. Brianna
stated Jennifer told Tony they weren’t together; they were just friends. Brianna continued on to state Malik
made Tony to leave his mother’s house last night. Brianna said all Malik told Tony was “can you leave
momma’s house.” Brianna stated when Malik told, or asked her (Tony) to leave, Tony started talking “crazy”
and threatened to “shoot them.” Brianna stated they called TPD two times last night, once was when they
were fighting, and the second time Tony had a gun dressed in all black. Brianna stated Tony pointed the
handgun at her cousin (Malik) last night and he drove off to get away. | asked Brianna what the gun looked
like, and she said it was small and silver.

| asked Brianna about the people seated in the car today, with Malik. Brianna advised she was in the front,
her brother (Jaheim) was behind her, and her sister (Ashanti) was seated behind the driver. Brianna stated
she saw her (Tony) coming and she (Brianna) told the others “there she goes.” Brianna stated Tony walked
past and “eased” her way back and opened the driver’s side door.

According to Brianna, Tony walked north on Saxon Street, and turned back and walked toward them. Brianna
stated Tony stated, “I told you | was coming for you” and just started stabbing Malik. Brianna stated they
were all fighting and her cousin (Malik) was “getting all stabbed up.” | asked Brianna if she knew how many
times Tony stabbed Malik, and Brianna said “not really, she just kept stabbing him.” Brianna advised me
Malik exited the car, and went across the street where he fell. Brianna said they all jumped in fighting
against Tony, and | asked if any of them got cut and she said “No.” | asked what Tony was wearing and
Brianna stated she was wearing all black with a hoodie and a black ski mask.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

(continuation)

After interviewing Brianna, Inv. Copelin arrived. While | spoke to Inv. Copelin, Roosevelt Burgess DOB
01/19/1947, approached me and wanted to provide me with some information. | advised Mr. Burgess once |
finished briefing Inv. Copelin | would speak to him.

I made contact with Mr. Burgess in apartment #1, and Mr. Burgess advised me he is roommates with Mr.
Nixon and Mr. Nixon’s family. Mr. Burgess advised me he was inside his apartment when Malik was stabbed.
| asked him if he saw what occurred last night, and Mr. Burgess stated he did. | asked Mr. Burgess if Jennifer
and Tony were in a relationship, and Mr. Burgess stated all he knew was they were friends. Mr. Burgess
didn’t know why there was an argument last night, but Tony came over to apartment #2 “cussing Jen out,”
Mr. Burgess stated he (burgess) calls Jennifer “Jen.”

Mr. Burgess stated Malik was in the apartment ( #2) last night and walked out and asked Tony why she was
cussing his mother like that. Mr. Burgess further stated Malik’s vehicle was parked differently then it is now,
and was over closer to the fence (Saxon Street) last night. Mr. Burgess advised Malik went to his car and got
in and Tony told Malik she would fight him. | asked Mr. Burgess if he saw Tony with a gun, and Mr. Burgess
advised me he did. Mr. Burgess stated when Tony came over to Jen’s home last night, she had the gun and
she had a knife. Mr. Burgess stated Tony had the knife in her jacket, and after Tony left last night, Mr Burgess
found Tony’s black jacket with a gray top in the street down further (south of the apartments) on Saxon
Street. Mr. Burgess picked up the jacket and he put it on the chair in front of Tony’s apartment.

| asked Mr. Burgess about the gun from last night, and Mr. Burgess stated she (Tony) came out with gun in
her hand. Mr. Burgess stated he believed the gun was silver in color, but it was a small handgun. Mr. Burgess
stated when Tony went to Jen’s house last night, Tony said, “I'll kill all of you M Fers that what I'll do.” Mr.
Burgess would not say any of the words of profanity he heard and would only use “M Fers” and “Bs” to
explain what Tony said. Mr. Burgess stated last night, Tony walked toward Malik with the gun in her hand,
while Malik was seated in his vehicle, and Tony started threatening Malik. Mr. Burgess stated Jen came
outside and told Malik “nobody is going to mess with you.” Mr. Burgess stated a black car pulled up and
“Dunk” who is Jennifer’s nephew got out. Mr. Burgess stated “Dunk” was trying to talk to Tony last night, and
Tony started threatening “Dunk.” “Dunk” told Tony if she wants to fight, to come fight him. “Dunk” told Tony
“to take it to the street” and Dunk told Tony to put the knife and gun down before they fought. Mr. Burgess
stated Tony walked back to her apartment door, and Tony laid the gun down and came back to “Dunk” but
Tony still had the knife. Mr. Burgess stated “Dunk” and Tony fought in the street and the whole “altercation”
occurred in the street last night. Mr. Burgess stated Tony tried to go get the gun, and “Dunk” wouldn’t let

her.
REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

(continuation)

| then asked Mr. Burgess what he observed this morning, and Mr. Burgess stated “they” ran in and said Malik
had been cut. Mr. Burgess stated he saw Malik when Malik ran across the street where he fell down.
365.171(15) Mr. Burgess stated Tony was running down the street
saying, “yeah | cut him! and | cut him good!” Mr. Burgess stated Tony ran south on Saxon Street to the
second road (Weis Street) and she turned and went toward 2502 Holton Street.

| observed Jahiem Nixon had returned to 2261 Saxon Street, and | was advised, and | confirmed that Inv. Kyle
Rowland #743 interviewed Jahiem at 2502 Holton Street.

The above interviews were captured on my TPD issued BWC (body worn camera).

Inv. Copelin requested | show a picture of Natosha “Tony” McDade to the subjects | interviewed and to
Jahiem in order to positively ID Tony. | obtained a copy of McDade’s DL photograph from Officer Bascom
which was sent to my TPD assigned iPhone.

The above picture was shown to Jerry Nixon, Ashanti Nixon, Brianna Nixon, Roosevelt Burgess, and Jahiem
Nixon and all five identified McDade as Tony. Mr. Nixon advised me Tony has only lived in apartment #3 for
three or four months. In addition to the five witnesses, there were others who responded to the location to
be with Malik’s family, and many of those subjects saw the picture, and stated that was “Tony.”

Inv. Copelin and Forensic Tech Williams processed the scenes, and the vehicle was towed by Lake Jackson.
Officer Bascom documented the vehicle’s information and the towing of the vehicle in his report and in
TRACS.

TPD Inv. Evan Alwin #679 arrived and assisted by escorting the tow truck to the City of Tallahassee’s Fleet
Management Building, located at 400 Dupree Street, to be processed. Inv. Dan Warren #354 also responded
with the vehicle and assisted with the search and securing of evidence with Forensic Tech Williams.

The following map indicates the direction of travel verbally provided to me during the above interviews. The

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083392

(continuation)

witnesses gave the direction McDade traveled by foot as south on Saxon Street and turning west on Weis

Street after attaching Malik Jackson;
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
E|05/29/2020 07:09
w OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT

FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083392

CIB SUPPLEMENTAL REPORT- INVESTIGATIVE SUMMARY

On May 27, 2020, | was contacted by Violent Crime Unit Supervisor Sergeant Butler. The phone call
occurred at 11:22 AM. Sergeant Butler requested | respond to the Tallahassee Memorial Hospital reference
to a homicide investigation. | was assigned as an Investigator with the Department’s Violent Crime Homicide
Unit. | would be provided a subsequent brief by Sergeant Butler and Investigator M. Lewis. | learned the
male victim died as a result of being stabbed. The female suspect was shot by law enforcement and died as a
result. | was assigned to assist with the homicide investigation of the male victim who was stabbed.
Investigator M. Lewis was assigned to assist with the Officer Involved Shooting investigation.

When | arrived at the trauma unit at the hospital, the male victim was accompanied by Officers C. Gilbert and
A. Nelson. | was briefed by both officers. Officer Nelson was assigned to an off-duty detail at Bond
Elementary School. Officer Nelson observed a group who ran from a nearby field. Officer Nelson believed a
fight was in progress or just occurred. Officer Nelson responded to the area and discovered the victim on the
ground. The victim suffered what appeared to be stab/puncture wounds. According to Officer Nelson there

was a female who remained with the victim.

Officer Gilbert was an on-duty patrol officer who was dispatched to the call. Officer Gilbert would be
assigned as the primary officer. Officer Gilbert escorted the victim in an ambulance to the hospital.
According to medical staff, the victim arrived at the hospital at 11:11 AM. The victim was pronounced
deceased at 11:16 AM by Doctor Ashoo. The MR number for the victim’s records was 1006679503.

Forensic Specialist K. Stevens responded to the hospital to document the condition of the deceased male
victim and collect evidence. Forensic Specialist Stevens swabbed the victim’s hands for potential DNA
evidence. A buccal/DNA standard was collected from the deceased. Forensic images were taken of the
deceased and his injuries. After the images were taken and the hands were processed for potential DNA

evidence, | conducted an external visual examination of the deceased.

The deceased was a black male between approximately 18 and 25 years old. He had a distinct tattoo on his
left forearm “Jennaviyah.” Evidence of medial intervention was present. This included oral intubation and
the presence of medical leads. His clothing appeared to be cut from his body for medical intervention
purposes. | observed a shallow puncture wound to the top of his left shoulder. A wider and deeper puncture
wound was observed behind the deceased’s right ear. | was told there was a puncture/stab wound to the
deceased’s chest. This injury was not visible as it was covered by a medical apparatus. | observed two
lacerations to the deceased’s left arm. Two like lateral lacerations were on either side of the deceased’s
abdomen. | was told these incisions were made by medial staff during lifesaving efforts.

Suspected blood was present over the deceased’s person. This included his hands and fingers. No overt
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defensive injuries were discovered on the deceased’s hands. Minimal lacerations or abrasions could be
masked due to the suspected dried blood and would be more visible during autopsy.

| contacted the Medical Examiner’s Office and spoke with Deputy Medical Examiner Doctor Flannigan. |
provided her with a summary of this investigation. Doctor Flannigan scheduled the autopsy for the deceased
on May 28, 2020 at 9:30 AM. Investigator S. Bennett was tasked to attend the autopsy. | coordinated with
Violent Crime Unit Investigator K. Isaacs in efforts to identify the victim. The victim’s fingerprints were
queried in the Rapid ID system without success. Ultimately, the victim was positively identified as Malik
Jackson. In addition to a visual comparison to recent images, the unique tattoo on the victim’s left forearm
was used to confirm identity. | would be advised the victim and suspect were involved in an altercation
where law enforcement was summoned the previous night.

Victim Jackson was sealed in an evidence bag by Forensic Specialist Stevens. Officer Gilbert would escort
victim Jackson to the Medical Examiner’s Office. Victim Advocate E. Hall responded to the hospital and made
the next of kin notification with Investigator M. Ray. The next of kin was identified as the deceased’s mother,
Jennifer Jackson. After | completed investigatie efforts at the hospital, | responded to the scene located at
2200 block of Saxon Street. | coordinated with Sergeant Butler and Investigator D. Copelin. Investigator D.
Copelin was assigned as the lead investigator for this case. | learned victim Jackson was stabbed inside of his
vehicle. The vehicle was on scene when | arrived. | did not have any contact with the vehicle while it was on
scene.

The vehicle was a silver Hyundai Santa Fe with Florida license Plate: IP97GZ. | was informed the vehicle was
registered to solely to victim Jackson. | learned no other person had a fourth amendment privilege for the
vehicle; it was determined the vehicle would be searched and processed without a search warrant.

The vehicle was transferred by the department’s contract wrecker service to a secured storage bay at the City
of Tallahassee’s Fleet Department. This bay is used by the police department to process vehicles. Before the
vehicle was transported, the doors and hatch were sealed with department evidence tape.

| arrived at the evidence bay at 2:34 PM. Forensic Specialist E. Williams opened the secured bay. Forensic
images were taken of the vehicle. The evidence tape on all entry points were intact. Images of the intact
evidence tape at the evidence bay were taken. Thereafter, the evidence seals were broken, and overall
images were taken of the inside of the vehicle. Forensic Technician Williams processed the vehicle for
potential DNA evidence. This included samples from all door handles, steering controls, and individual seat
backs. After the vehicle was processed for potential DNA it was searched for potential evidence. |
coordinated with Investigator D. Copelin as he was the lead for the case. The search was limited to weapons,
DNA, and latent evidence. Investigator Copelin excluded electronic devices from the scope of the search to
be conducted.

| started the search at the front driver’s side compartment. | discovered suspected blood on, beneath, and
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below the interior door latch. Suspected blood droplets were discovered on the front driver’s seat cushion
and seat back. Victim Jackson’s Florida Drivers License was discovered wedged against the plastic partition
for the driver’s console/gauges. A serrated steak knife with a black handle was discovered in the front
driver’s side door compartment. Next | searched the rear driver’s side compartment. An open soda can was
discovered in the rear door pocket cup holder. The lip/rim was swabbed for potential DNA evidence.
Thereafter, | searched the trunk/rear hatch compartment. | discovered a second Florida Drivers License for
victim Jackson inside of a backpack located inside the rear compartment. The rear passenger side
compartment was searched next. The final compartment searched was the front passenger compartment.
Victim Jackson’s Social Security Card was discovered inside the center console. Suspected blood was
discovered on the interior of the front passenger side compartment window. Forensic Technician Williams
took samples from all suspected blood discovered inside the vehicle. During the search it was apparent the
front driver floor mounted gear shift was damaged. A part of the gear shift was discovered on the floor of
the front passenger compartment. After the search was completed, Forensic Technician Williams processed
the vehicle for potential latent evidence.

After the vehicle was processed, it was towed by the department’s contract wrecker Lake Jackson to the Lake
Jackson tow yard. | consulted with Investigator Copelin who decided no hold would be placed on the vehicle.

After the vehicle was released, | went to the police department and participated in a briefing for this
investigation. | updated fellow investigators with the information gained from the search of the victim’s
vehicle. As of this report, | did not participate in any additional investigative actions for this case. Any
additional significant actions will be documented in a supplemental report.

This investigation retains its previous disposition.
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On the reported date and time | was dispatched to the ER at Tallahassee Memorial Hospital to assist
with possible crowd control issues related to this incident. Upon arrival | assisted the LCSO Deputy
working at the ER with instructing some irate subjects that they had to leave the area. It should be
noted that these subjects, presumably related to this incident in some manner, were making threats to
kill people in retaliation for this incident. This contact with citizens was captured on my Body Worn
Camera. The footage was submitted per policy. Any discrepancies between this report and the video
footage are unintentional. My reports are written to the best of my ability from my memory and the

way that | perceived the events depicted.
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Supplemental Report- Homicide

On 05/27/2020 | responded to 2502 Holton Street in reference to a homicide and officer involved shooting.
Upon arrival | met with TPD VCU Investigator Roberts and Lt. Creamer. Inv. Roberts asked | begin speaking
with witnesses to either the shooting or the stabbing at 2261 Saxon Street.

TPD Inv. Ouzts and | began walking around the B building to interview witnesses on the northside of the
complex. | was flagged down by a black female who advised a woman in apartment #8110 was having
seizures and trouble breathing. | arrived at the backdoor of apartment #8110 and heard yelling from inside.
After knocking on the door, | was let inside and observed a black female on the couch hyperventilating and
crying. Someone in the room identified this female as the grandmother to the male victim in the stabbing,
Malik Jackson. Several family members had told the grandmother of Malik he was stabbed to death by the
suspect Natosha McDade.

EMS was summoned by another Officer on scene and they took over medical treatment. | began speaking to
several family members and | was able to obtain a verbal statement from Abigail Jackson. Jackson advised
she was the aunt to Malik Jackson and the sister of Jennifer Jackson. | was later able to positively identify
Jackson via her Florida Driver’s License. Abigail advised Notasha was “obsessed” with Jennifer Jackson,
Abigail’s sister.

Around 07:30pm Abigail received a call from her son on 05/26/2020. He said family members had to fight
Notasha after she pulled out a gun and told everyone she would kill them. Abigail called TPD and spoke to
Officers. Abigail further stated Notasha was mentally ill, smoked molly and was very dangerous.

On the morning 05/27/2020 her son came to her and said Malik had been stabbed by Notasha, and Jaheim
had tried to fight Notasha off. Abigail heard Notasha was coming to apartment #B110 to kill Abigail’s mom.
Abigail also knew Notasha had been on Facebook Live on the night of 05/26/2020, threatening to kill
everyone. Abigail was able to direct me to Jaheim Mixon, who was with Malik when he was stabbed.

Jaheim advised the following:

On the morning of 05/26/2020 Jaheim was in a car with Malik, Landre “Dre” Lundy, and his sisters, Briana and
Ashanti. The vehicle was parked in the driveway of 2261 Saxon Street. Jaheim advised he saw Notasha,
dressed in all black and holding a large knife, walking towards their vehicle. Jaheim was not sure which
direction she came from, but she walked up to them on foot. Notasha came and opened the driver’s side
door, where Malik was sitting. Jaheim was not sure if the Malik was wearing a seat belt or not.

Notasha stabbed Malik several times in the back of the head, the side under his left arm, and his chest.
Jaheim pointed to the areas of his body wear Malik was stabbed. Jaheim described the knife a “large Kitchen
knife”. Jaheim was not sure how many times Notasha stabbed Malik, but advised it was several times.
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Jaheim got out of the back seat and ran around to the driver’s side. Malik was trying to crawl out of the
passenger’s side with Dre’s help. Jaheim started to fight with Notasha over the knife. Notasha was on top of
Malik’s back, still trying to grab him and stab him. Jaheim was able to get the knife from Notasha and he
stabbed her several times.

Malik was able to get out of the passenger side of the vehicle. Jaheim was able to pull Notasha off and he
slammed her on the ground. Malik ran away and Notasha pulled a gun out. Jaheim and Notasha wrestled for
control of the gun. Jaheim yelled for Malik to run away at this point. Jaheim stabbed Notasha again and ran
away. Jaheim described this gun as a small “25 caliber” handgun, with some silver on it. Jaheim had seen
Notasha with the gun the night before (05/26/2020).

Jaheim and Malik ran across the street and into the field. Malik collapsed at this point and he remained in the
field. Notasha followed them and was pointing the gun at both of them. Jaheim was not sure why Notasha
did not fire the gun. Notasha left on foot and police came. When Notasha left, she still had the gun in her
hand and the knife was still somewhere by their car.

Jaheim advised he had some blood on his hands, but he went home and washed after police came. Jaheim
also changed his shorts and came to the apartment at Holton Street. This is were Jaheim learned Notasha
was shot by a TPD Officer.

Jaheim described the incident night before (05/26), when Notasha came to their house on Saxon Street.
Notasha had a knife and the same gun at that time. Notasha was looking for Jennifer and they told Notasha
to leave. When she did not leave, the group “jumped” Notasha and started to hit her. Jaheim advised the
group had some mercy and let Notasha go. TPD Officers came but Notasha was gone. Notasha later same
back to the Saxon Street house. TPD Officers came again, but Notasha left. Jaheim and Dre explained Notasha
had been on Facebook Live, threatening to kill them all.

| spoke to Dre on scene as well, separate from Jaheim. Dre advised nearly the same as Jaheim. Dre was sitting
in the vehicle at the Saxon Street house. The house belonged to Dre’s aunt, Jennifer Jackson. Notasha “came
from out otta nowhere” and started stabbing Malik 8 to 12 times. Dre described the knife as just a blade, no
handle. Dre advised the knife was left by the vehicle. Dre and Jaheim were able to get Malik out of the
passenger side of the car. Jaheim stabbed Notasha at least once to stop her from attacking them.

After getting Malik out of the vehicle, they ran away from her. At some point Dre did punch Notasha to also
stop the attack. Dre saw Notasha with a gun in her hand, pointing it at them. Dre was not sure where Notasha
pulled the gun from, and he did not see her with a gun the night the night before. Dre, Malik and Jaheim ran
across the street Notasha left the area on foot.

After speaking to all parties, | informed Inv. Dan Copelin of the results of my investigation. All my interviews
and interactions were captured on my body worn camera.
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During the morning of May 27, 2020, while | was in my office at the Leon County Sheriff’s Office (LCSO),
| heard commotion, via my department issued police radio, of what sounded like an officer-involved
shooting (TPD Case 2020-83393) in the area of 2502 Holton Street, Tallahassee, Leon County, Florida.
Moments went by and | was requested to respond to the Tallahassee Memorial Hospital (TMH) to assist
with possible crowd control issues if family/friends of the involved patients arrived there wanting to see
the involved patient(s).

| arrived at TMH’s emergency room (ER) but did not encounter any family members or friends of the
patients. | was later told family/friends had arrived already and been turned away prior to my arrival. |
made contact with Tallahassee Police Department (TPD) Violent Crimes Unit (VCU) Investigator Mark
Lewis, who was already with one of the patients in the ER prior to my arrival, but he informed me he did
not need any assistance from me. | then made contact with TPD VCU Investigator Dan Warren, who was
already with one of the other patients in the ER prior to my arrival. Investigator Warren asked me to
respond to 2261 Saxon Street (location of the stabbing, TPD Case 2020-83392) to canvass for evidence
and witnesses.

| responded to LCSO to retrieve necessary paperwork (blank statement forms, property receipts, etc.).
As | was about to walk through the main door, | was approached by a dark brown skinned black male
subject (wore a black or gray shirt) who informed me an officer told him to respond to TPD to provide a
statement regarding him eye witnessing of the officer-involved shooting. | told him to wait outside
(LCSO COVID-19 social distancing protocols were in place) while | go upstairs gather paperwork for him
to provide a sworn written statement. However, when | came back outside, he was gone. | later
provided TPD VCU Sergeant Bill Butler with the information contained within this paragraph.

| responded to 2261 Saxon Street and made contact with TPD Investigator Dan Copelin, who requested
for me to assist TPD Forensics and Larry Chester (Lake Jackson Wrecker Employee) load an involved
vehicle (silver Hyundai Santa Fe SUV bearing Florida License Plate IP97GZ) onto a Lake Jackson flatbed
tow truck. After this was completed and the vehicle was towed from the scene, Investigator Copelin
requested for me to interview a witness (later identified, and verified through Florida’s Driver and
Vehicle Information Database (DAVID), as Abigail Jackson). Jackson provided me with the following:

Last night (May 26, 2020), at approximately 7:45pm, her son (Vonderrekus Paden) called and informed
her that Natosha McDade (aka “Tony”) came to Jennifer Jackson’s (Abigail’s sister) residence (apartment
number two of 2261 Saxon Street, Tallahassee, Florida), forced her way inside (via the front door after it
was opened for her) and began a verbal altercation with Jennifer while holding a firearm and a knife.
Jennifer and McDade had been in an intimate relationship in the past. McDade wanted the relationship
to continue but Jennifer did not. According to Abigail, Jennifer and McDade had known each other for at
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least six months and they were next door neighbors. Apparently “Glen” (another one of Abigail’s sons)
told McDade to drop her weapons and he would fight her himself. McDade complied and was ultimately
“jumped” by at least five unidentified persons. Word got back to Abigail that McDade had posted a
Facebook Live video holding a firearm and threatening to kill “everyone” after the physical altercation.
Abigail never actually saw this video, but she claimed she called TPD to report the altercation. According
to the CAD, there was a call for service (TPD Case 2020-83015) at the incident location on May 26, 2020,
at approximately 8:15pm. TPD Patrol Officer Joseph Smith wrote a report and his narrative was as
follows:

“On 05/26/2020, | was assigned to the Uniform Patrol Division of the Tallahassee Police Department in
Tallahassee, FL, Leon County. | was assigned to the Southern District of Tallahassee, operating a marked
patrol vehicle and wearing a standard patrol uniform. | was dispatched to 2261-2 Saxon Street (within
the city limits of Tallahassee), in reference to a disturbance involving a weapon.

| arrived on scene and made contact with Jennifer Jackson while Ofc. Roberts #333 spoke with
Voderrekus Paden. Jackson resides in unit #2 and the suspect, Natosha McDade, resides in unit #1. On
today’s date, Jackson was inside of her residence and the front door was unlocked. McDade opened the
unlocked door and came into Jackson’s living room. McDade began arguing with Jackson over their
prior relationship. The verbal argument ended, and McDade walked outside as Paden arrived in his
vehicle. Paden is Jackson’s nephew. Paden overheard McDade and Jackson arguing, and Paden did not
like how McDade was talking to his aunt (Jackson).

Paden and McDade began arguing in the front yard of the tri-plex. McDade brandished a black .22
caliber pistol from her waistband, held it by her side briefly and then put the pistol inside her residence
(#3). McDade came back outside and continued to argue with Paden. McDade pulled out a pocketknife
from her pants pocket and then put it back inside of the pocket during the argument. Paden stated he
was not in fear of his life when the weapons were brandished. McDade did not point the weapons at
anyone, and Paden stated he was never threatened with the weapons. McDade and Paden continued
to argue with each other and then the two began fighting. Paden stated McDade punched him first and
then he punched her back. The two fought with each other for a short period of time and then McDade
walked away south on Pasco Street. Paden stated he was not injured, and he stated he did not think
McDade was injured. There were no visible injuries on Paden, and he refused to provide a sworn
written statement. Jackson stated she did not witness the physical altercation because she was inside
when it occurred. Jackson refused to provide a sworn written statement but stated she wanted to press
charges against McDade for entering her residence without permission.

Ofc. Roberts and | attempted to make contact with McDade but she was not home (no answer at the
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door). McDade was described as a black female that looked “manly,” appr. 5’8”-5’10", thin build, light
skin complexion with short hair.

My interaction on scene was captured on my department issued body worn camera (BWC). This
concludes my involvement in this incident.”

There was another call for service (TPD Case 2020-83065) two-hours later (at approximately 10:14pm)
and the narrative of TPD Officer Summer Robinson’s report was as follows:

“On May 26th, 2020, at approximately 10:14 PM, | responded to 2261 Saxon Street unit 1 in reference to
a weapons call. The notes advised the suspect from an earlier incident was on scene again with a gun.
See TPD 2020-00083015 for that incident.

Upon arrival, | did not locate anyone in the area. The suspect was described as a light skin black female
with a bald head. She had tattoos on her arms and neck. She goes by "Tony" and lives in unit 3. She was
approximately 40 years old. | recognize the suspect description from a recent incident as a Natosha
McDade who resides in unit 3.

The complainant, Mia Nixon, advised she heard yelling in front of her unit. Her brother was outside and
about to leave. She advised when she looked outside she saw her brother driving off. She also saw
"Tony" looking at the door yelling "I'm gonna get you" with a gun in her hand. Mia advised her sister,
Ashante Mixon, also saw her with the gun. Mia advised they locked the door and ran to hide. When she
looked out the window again, they did not see Tony and did not know where she went.

| asked Mia if she was threatened by Tony or if Tony talked to her and she advsied they did not speak to
Tony. They just saw her yelling with the gun. Tony was unable to be located in the area.

My encounter with the above parties was captured on my body worn camera.
This concludes my involvement.”

This morning (May 27, 2020), Paden called Abigail and informed her McDade had just stabbed Malik
(Abigail’s nephew) as he sat inside of his vehicle (the silver Hyundai Santa Fe mentioned earlier that was
towed from the scene). Allegedly, Paden did not visually witness this incident but rather received this
information from an unidentified third party. Abigail armed herself with a shovel, left her residence (685
Henry Jones Road, Tallahassee, Leon County, Florida) driving her black 2020 Chevrolet Equinox SUV
(bearing Florida License Plate BZIV55) and arrived on scene of the stabbing (2261 Saxon Street) but
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neither McDade nor Malik were on scene any longer.

Abigail provided me with a sworn written statement, which | later uploaded to the case file in LERMS
along with the Administration of Oath/Perjury Warning for Witness she signed. TPD Forensics seized the
shovel, which Abigail had brought to the scene, to be impounded as evidence at TPD.

As of now, this concludes my involvement in this incident.

REPORTNG OFFICER

Johnson, Marcus 788

DATE

05/27/2020

FELD TRAINNG OFFICER

DATE

05/27/2020

REVIEWED BY DATE

Butler, William A 05/28/2020
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE
'E 05/27/2020 15:30
w OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 Saxon ST

Tallahassee, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT
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0
w
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
w

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TY'PE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
O
w
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=2
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DL NUMBERISTATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY", STATE, ZIF}
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w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2
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DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Miller, Adam 285 05/27/2020 05/27/2020 | Clemons, Bartell D 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

| responded to 2261 Saxon Street in reference to a stabbing. Upon arrival, | observed Officers Nelson
and Gilbert rendering medical aid to a black male in a lot at the southwest of Saxon and Tucker Streets. |
went to look for the suspect as we were told she was standing on the street south of our location. | was
informed it was not the suspect and returned to the original location. EMS had arrived and were about
to transport the victim. | began putting up crime scene tape blocking off the lot and was told the victim
was stabbed while in a vehicle across the street. | then placed crime scene tape around a small silver
SUV. As | was doing so, officers called out with shots fired at Holton Street. | was relieved by Officer
Bascom 518 and responded to Holton Street.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRANNG OFFICER DATE REVEWED BY DATE
Miller, Adam 285 05/27/2020 05/27/2020| Clemons, Bartell D 05/27/2020
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
E|05/27/2020 10:45 Open/Active
w OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT
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DL NUMBERISTATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
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Q
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
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DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Wyman, Sean 597 05/27/2020 05/27/2020 | Hawkins, Wesley B 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

On May 27, 2020, | responded to 2502 Holton Street in reference to TPD case #2020-00083393. Upon
my arrival, | assisted with crowd control on the south side of the complex. | was then requested to go
conduct a Rapid ID check for two deceased persons at Tallahassee Memorial Hospital by Sgt. Salmonson.
When | arrived at TMH | assisted with Rapid ID. The first subject | attempted to ID came back "no hit".

The second one | did came back with a hit and positively identified Natosha McDade. The information

was then used to obtain a photo for Inv. Lewis using our electronic database. We were able to positively
identify Natosha McDade.

While on scene, Inv, Lewis came up with a potential name "Malik Jackson" for the other subject that was
not identified originally. Through electronic database we were able to positively identify Malik Jackson
as the other deceased person.

After both were positively identified, they were transported to the morgue. | assisted with the escort of
Natosha McDade to the morgue and made sure she was logged in when she arrived. This concludes my
supplement for this report.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Wyman, Sean 597 05/27/2020 05/27/2020) Hawkins, Wesley B 05/27/2020
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATETIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
'E 05/27/2020 10:45
Ll |OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATEITIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/CONMKIT
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[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
[&]
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
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DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRANING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Nelson, Alquanique 746 05/27/2020 05/27/2020 | Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

On May 27, 2020 while working an off-duty detail at Bond Elementary, 2204 Saxon St. | noticed multiple
juveniles running across the street to an open field. The open field is in the 2200 block of Saxon St. and
Tucker St. [ initially thought the juveniles were about to engage in a fight. | walked over to the open field to
investigate the matter. Upon my arrival, | observed a black male wearing a black t-shirt, green boxers, long
black pants and red sneakers laying on his left side in the middle of the field. Another juvenile wearing a
black t-shirt and blue shorts was squatting next to the victim. | was advised by the unknown juveniles near
the scene that a bald black female wearing all black stabbed the victim. They were unsure of the direction of
travel of the female suspect, but advise she was on foot. Contact was made with the victim and | observed
multiple stab wounds. The victim had a laceration to his upper chest, behind his right ear, and two lacerations
on his right bicep. The victim was conscious but not using verbal’s while | was dressing the wounds. Officer
Gilbert #622 arrived on scene and the victim was still conscious. A few minutes later the victim was
unresponsive, and | started CPR compressions. After a few minutes Ofc. Gilbert took over the compressions,
but we were unable to gain a pulse. EMS arrived on scene and took over CPR inside of the ambulance. Ofc.
Gilbert stayed with the victim and | followed behind EMS. Upon arrival at the Tallahassee Memorial Hospital
(TMH), Dr. Ashoo called the time of death at 11:17 a.m.

This concludes my involvement in this case.

The above was captured on my BWC.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Nelson, Alquanique 746 05/27/2020 05/27/2020| Miller, Adam E 05/27/12020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
= 105/27/2020 10:45
E OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT
782.04.1al1 .
Ol Homicide - Murder First Degree Premeditated 1 Committed

w
w
[7)]
=
w
(1
(T8
o

JACKETISUBJECT TYPE Ad u It NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)

Deceased JACKSON, MALIK S
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIPy
ﬁ 10/29/1998 21 2261 SAXON ST TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |White Male 5'8 5'8 160 Black Brown

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

J250557983890 / FL

JACKET/SUBJECT TY'PE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
o
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o
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7

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Bascom, Rob 518 05/27/2020 05/27/2020 | Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392
VEHICLES as INVOLVED

VEHICLE ROLE
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REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Bascom, Rob 518 05/27/2020 05/27/2020 | Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

Homicide-Supplemental Report:

While on marked patrol, | responded to the Bond Neighborhood regarding requests for additional
assistance due to a stabbing scene located on Saxon St. | made contact with Sgt. Miller #285 who was
standing in the roadway near the intersection of Saxon St/Tucker St. Sgt. Miller informed me that he
was currently watching two separate crime scenes related to the stabbing (one located at 2261 Saxon St,
and one in a vacant lot at 2260 Saxon St). Both crime scenes had been marked off with crime scene tape
when | arrived.

| checked around a silver Hyundai Santa Fe parked in front of 2261 Saxon St that had been wrapped with
crime scene tape and observed the blade end of what appeared to be a kitchen steak knife. The knife
blade was laying on the driveway next to the front passenger side of the silver vehicle, and appeared to
have blood on it. | extended the crime scene perimeter of the vehicle to include the location of the
knife. Laying on the sidewalk on the east side of Saxon St, just south of the intersection was a small
shovel that appeared to be out of place, but had not been indicated as anything involved with the
incident.

CIB Inv. Pinkard and TPD Forensics arrived on scene to begin working on the incident. | assisted with
monitoring the crime scene at 2261 Saxon St involving the victim's vehicle. Ofc. Endara #766 was
watching the crime scene at 2260 Saxon St. | checked 2260 Saxon St and observed where the victim
(Malik Jackson) had been laying. At 2260 Saxon St, several medical supply wrappers were observed
along with a single red sneaker. Also observed were numerous blood droplets along the street and
sidewalk leading from the southeast corner of the intersection, diagonally towards the vacant lot at
2260 Saxon St.

While still on scene, Inv. Copelin arrived to assume lead on the investigation. He directed me to have
the victim's vehicle towed via Lake Jackson to City of Tallahassee Fleet for Forensics processing. A
towing form was completed via TRACS and submitted, with a copy given to the driver of Lake Jackson
Towing. An email was sent to TPD Vehicle Impounds regarding the tow.

A black Chevy Equinox arrived on scene which matched one described by Ofc. Endara that he passed on
his way to the scene. | informed investigators on scene of the vehicle, and an interview was conducted
with the driver, who turned out to be the aunt of the victim. | assisted Inv. Johnson with video recording
of the interview, which revealed that the small shovel was brought to the scene by the driver of the
Equinox.

This concluded my involvement in the incident. | did not conduct any independent interviews nor collect

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Bascom, Rob 518 05/27/2020 05/27/2020| Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

(continuation)

any evidence in the incident.

REPORTNG OFFICER

Bascom, Rob 518 05/27/2020 05/27/2020( Miller, Adam E 05/27/2020

DATE

FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY

DATE
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATETIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
~105/27/2020 10:45 Homicide Open/Active
E OCCURRED FROM DATETIME OCCURRED THRU DATEITIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST
w . .

05/27/2020 10:45 05/27/2020 10:45 TALLAHASSEE, FL

STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/CONMKIT
782.04.1a1 .
Ol Homicide - Murder First Degree Premeditated 1 Committed
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JACKET/SUBJECT TYPE Adult NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)

Suspect MCDADE, NATOSHA SHERRON
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIF)
2 lo6/18/1981 38 2261 SAXON ST 3 TALLAHASSEE, FL 32310
a RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Female 57 57 130 Brown Brown

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

M233-637-81-718-0 / FL (850)848-7649

JACKET/SUBJECT TYPE Adu|t NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)

Victim JACKSON, MALIK S
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
2 110/29/1998 21 2261 SAXON ST 2 TALLAHASSEE, FL 32310
B RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2 |Black/African American Male 58 5'8 160 Black Brown

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

J250557983890 / FL

JACKET/SUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY", STATE, ZIF}
|
B RACE SEX HEIGHT or RANGE WEIGHT or RANGE HAIR EYE
@

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRANING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Gilbert, Caitlin 622 05/27/2020 05/27/2020 | Miller, Adam E 05/27/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

0On 5/27/20, | responded to 2261 Saxon St in reference to Ofc. Nelson #746 notifying dispatch a subject had
been stabbed. The subject was later identified as Malik Jackson. The suspect was described as a bald, black
female wearing all black. She was later identified as Natosha McDade.

Upon arrival | observed two vehicles parked, one facing north and one facing south, in the roadway on Saxon
St, along with a couple of people standing on the westside of the roadway. | immediately parked my marked
patrol vehicle behind one of the cars and exited to make contact with the unknown subjects to see if they
knew any information regarding the stabbing. At this point | observed Ofc. Nelson in the southwest corner of
the open lot kneeling beside Jackson, who was wearing black pants, one red shoe, and no shirt. | ran over to
assist Ofc. Nelson and observed Jackson laying on his back with his head facing south and feet facing north.
His arms were out to his side, legs were straight out, eyes were open, and he was still breathing, but going in
and out of consciousness. | observed a puncture wound behind his right ear, puncture wound to the center of
his chest and two lacerations to the back of his right bicep.

Ofc. Nelson and | kept yelling at Jackson to stay awake and shaking him to keep him alert. Jackson then
stopped breathing and had no pulse. Ofc. Nelson began chest compressions while | opened his airway. | then
took over and began doing chest compressions while she used the mask to do breaths. Dispatch was notified
that CPR was in progress and EMS was already enroute. CPR remained in progress until EMS arrived on scene,
Jackson remained pulseless the entire time. EMS crew and | carried Jackson by his arms and legs to the
stretcher and loaded the stretcher in the back of the ambulance (RUN # 20-0017904, crew FOSTER,
MCCULLOUGH). | rode with EMS to TMH, while Ofc. Nelson followed in her marked patrol vehicle. Aid was
rendered the entire transport with no pulse still being found. Once at TMH, Ofc. Nelson and | followed
Jackson into the Trauma bay where medical staff tended to Jackson. Dr. Ashoo pronounced Jackson deceased
at 11:16 am.

SVU Investigator Warren arrived at TMH and contacted the ME, Dr. Flanagan, who advised this would be an
ME case and the autopsy would be conducted tomorrow 5/27/20 at 9:30 am. Forensics tech Stephens #821
arrived at TMH and did swabs on Jacksons hands. At 1:24 pm, Tim Blair with Culleys Funeral Home, arrived at
TMH to transport Jackson to the county morgue. Jackson’s body was placed into a body bag, which was then
secured with evidence tape and a tagged by Stephens #821. | followed behind the transport vehicle to the
morgue. At 1:59 pm, Jackson’s body was turned over to ME staff Tiffany Post.

This incident was captured on my BWC and downloaded for evidence.

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Gilbert, Caitlin 622 05/27/2020 05/27/2020 | Miller, Adam E 05/27/2020
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
E|06/30/2020 16:28
w OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT
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JACKETISUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIPy
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w
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
w

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TY'PE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
[¢]
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
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DL NUMBERISTATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY", STATE, ZIF}
Q
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2
[7)]

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Stevens, Kelsey 821 06/30/2020 06/30/2020 | Yao, Shawn 06/30/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

FORENSIC UNIT - SUPPLEMENTAL REPORT

CASE #: 2020-83392

VICTIM: Malik Jackson

# OF ITEMS/AREAS PROCESSED: 11
LATENT PRINTS DEVELOPED: No
LATENT PRINTS OF VALUE: N/A
INCIDENT: Homicide

DATE: 05/27/2020

LOCATION: TMH ER Trauma Bay
D:11:46 A:12:00 C:13:40

As requested by Forensic Unit Supervisor Shawn Yao #800, | responded to the above location on 05/27/20 in
reference to a victim of a homicide. | was met on scene by Inv. Mark Lewis #757. | was advised that the victim
had been stabbed by the suspect who would later be involved in an officer involved shooting (see case 2020-
83393).

| collected personal items belonging to the victim. Those items are as follows:

Item #48 - left red Asics tennis shoe and two black socks

Item #49 - charger with cord

Item #50 - misc. trash items (plastic, gum, cigar, wrapper paper)

Item #51 - pair of pliers

Item #52 - black fabric face mask

Item #53 - gold bracelet

Item #54 - US currency amounting to $60.04: $50 (1x50) + $9 (9x1) + $0.75 (3x0.25) + $0.20 (2x0.10) + $0.05
(1x0.05) + $0.04 (4x0.01)

| observed a possible stab wound behind the victim’s right ear. | was advised there was another stab wound
on his chest; however, it was covered by bandages. Please see the ME’s report for further information on
these injuries. | photographed the injuries to the decedent. Following Inv. Lewis’s instruction, | did not
photograph the wounds with scale, which is the normal practice. | collected the following swabs from the
decedent:

Item #1 - buccal swab
Item #2 - swab of decedent’s right hand
Item #3 - swab of decedent’s left hand

REPORTNG OFFICER DATE FELD TRAINNG OFFICER DATE REVIEWED BY DATE

Stevens, Kelsey 821 06/30/2020 06/30/2020| Yao, Shawn 06/30/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT

CASE#
2020-00083392

(continuation)

Culley’s Funeral Home arrived at 13:23 to transport the decedent to the ME’s office. | sealed the bag with a
tag, zip tie, and evidence tape and photographed the seal. The autopsy was scheduled for 09:30 on 05/28/20.

All items were impounded to the Property and Evidence Section. No further actions were taken by this

specialist.

REPORTNG OFFICER

Stevens, Kelsey 821

DATE

06/30/2020

FELD TRAINNG OFFICER

DATE

06/30/2020

REVIEWED BY

Yao, Shawn

DATE

06/30/2020
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FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

REPORTED DATE/TIME OCCURRED INCIDENT TYPE CASE STATUS
E|06/16/2020 08:56
w OCCURRED FROM DATE/TIME OCCURRED THRU DATETIME LOCATION OF OCCURRENCE
o 2261 SAXON ST

TALLAHASSEE, FL
STATUTE/DESCRIPTION COUNTS ATTEMPT/COMKMIT

w
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JACKETISUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDOLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY, STATE, ZIPy
[&]
w
a RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
w

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TY'PE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY', STATE, ZIP}
[&]
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
=2
(%)

DL NUMBERISTATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3

JACKET/SUBJECT TYPE NAME (LAST, FIRST, MIDDLE SUFFIX)
[ DoB AGE or AGE RANGE ADDRESS (STREET, CTY", STATE, ZIF}
Q
w
B RACE SEX HEIGHT or RANGE 'WEIGHT or RANGE HAIR EYE
2
[7)]

DL NUMBER/STATE PRIMARY PHONE PHONE #2 PHONE #3
REPORTING OFFICER DATE FIELD TRAINING OFFICER DATE REVIEWED BY DATE
Williams, Jack 823 06/16/2020 06/16/2020 | Yao, Shawn 06/30/2020
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

FORENSIC UNIT - SUPPLEMENTAL REPORT

# OF ITEMS/AREAS PROCESSED: 38

LATENT PRINTS DEVELOPED: YES

LATENT PRINTS OF VALUE: YES - FINGER / PALM AFIS
INCIDENT: HOMICIDE

DATE: 5/27/2020

LOCATION: 2261 SAXON STREET

VICTIM: MALIK JACKSON

D:11:30 A.M. A: 11:50 A.M. C: 4:30 P.M.

On Wednesday, May 27, 2020, at 11:30 A.M., | responded to 2261 Saxon Street in reference to a
stabbing homicide. Upon arrival, | made contact with Officer Bascom (# 518) and Investigator Pinkard (#
598). | was advised that the decedent had been stabbed while inside of a vehicle parked in front of the
apartments at 2261 Saxon Street. The vehicle was a silver Hyundai Santa Fe (FL. license plate IP9 7GZ). |
photographed the vehicle.

| was told that the decedent had ran from the drivers seat area of the vehicle after being stabbed, and
collapsed in a vacant lot in the 2200 block of Saxon Street approximately 178 feet Southwest of the
vehicle. The decedent had already been transported to the T.M.H. Emergency Room prior to my arrival. |
took photographs of the scene including the vehicle, drops of suspected blood from the vehicle to the
vacant lot, and the vacant lot where the decedent collapsed. Investigator Dan Copelin (# 643) arrived
later to assume the investigation.

At the request of Investigator Copelin, | photographed and collected several items from the scene.
Those items were as follows:

Item 4- One silver colored broken knife blade with suspected blood from the ground near the front
passenger side door of the vehicle (marker 1).

Item 5- One swab of suspected blood from item 4.

Item 6- One swab of suspected blood on the ground under item 4.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
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CASE#
2020-00083392

(continuation)

Item 7- One swab of suspected blood (marker 2).
Item 8- One swab of suspected blood (marker 3).
Item 9- One swab of suspected blood (marker 4).

Item 10- One piece of white gauze with suspected blood from a vacant lot in the 2200 block of Saxon
Street (marker 10).

Item 11- One swab of suspected blood (marker 11).

Item 12- One swab of suspected blood (marker 13).

Item 13- One small shovel (marker 20).

Item 14- One red ASICS shoe from a vacant lot in the 2200 block of Saxon Street (marker 8).

Lake Jackson Towing was summoned to tow the above vehicle to FLEET storage located at 400 Dupree
Street for processing. | sealed all of the doors with evidence tape and photographed the seals prior to
transport. | then proceeded to 400 Dupree Street to process the vehicle.

Upon arrival at 400 Dupree Street, | made contact with Investigator Warren (# 354). | photographed the
vehicle and the unbroken seals again. At the request of Investigator Warren, | collected several swabs
from the vehicle. Those swabs were as Follows:

Item 15- One swab of the exterior driver's door.

Item 16- One swab of the exterior driver's side rear door handle.
Item 17- One swab of the exterior front passenger side door handle.
Item 18- One swab of the exterior rear passenger side door handle.
Item 19- One swab of the interior driver's door handle.

Item 20- One swab of the interior driver's side rear door handle.
Item 21- One swab of the interior front passenger side door handle.
Item 22- One swab of the interior passenger side rear door handle.
Item 23- One swab of the steering wheel.

Item 24- One swab of the gear shift handle.
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(continuation)

Item 25- One swab of the driver's seat bottom.

Item 26- One swab of the driver's seat headrest.

Item 27- One swab of the driver's side rear seat bottom.

Item 28- One swab of the driver's side rear seat headrest.

Item 29- One swab of the bottom of the passenger side front seat.

Item 30- One swab of the passenger side front seat headrest.

Item 31- One swab of the passenger side rear seat bottom.

Item 32- One swab of the passenger side rear seat headrest.

Item 33- One swab of suspected blood on the interior driver's door handle.
Item 34- One swab of suspected blood on the driver's seat back.

Item 35- One swab of suspected blood on the driver's seat bottom.

Item 36- One swab of suspected blood on the interior of the passenger side front window.

Iltem 37- One swab of suspected blood on the bottom interior molding of the passenger side front door

area.

Item 38- One swab of the top of a soda can from the driver's side rear interior door panel.

Item 39- One FL. Driver's License, one FL. Identification card, and one Social Security card from the

interior of the vehicle belonging to Malik Jackson D.O.B. 10/29/98.

Item 41- One knife from the interior driver's door panel storage area.

| then processed several areas of the exterior and interior of the vehicle for latent prints. | developed
three latent prints on the exterior of the driver's door window, and two latent prints from the exterior
of the rear lift door glass (item 40). No other latent prints were developed on the vehicle.

The latent prints were examined, and they were assigned the value of Finger/Palm/AFIS. A Forensic Unit

Request Form was submitted for the latent prints to be ran through AFIS.

All of the items collected, including the swabs, were turned over to Property and Evidence. No further

actions were taken by this Specialist.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

FORENSIC UNIT - SUPPLEMENTAL REPORT

Author: FSIl Rachel Mecklenburg 824

VICTIM: Malik Jackson

# OF ITEMS/AREAS PROCESSED: 5

INCIDENT: Homicide
DATE: 5/28/20
LOCATION: Leon County Morgue

As requested by Forensic Supervisor Yao (800), on Thursday, 5/28/20, at 9:30a, | attended the autopsy of the
victim at the Leon County Morgue. The autopsy was performed by Dr. Flannagan. Investigator Bennett (714)
was also in attendance. The autopsy was performed under case number 20M-308. Please refer to Dr.
Flannagan’s report for more information.

| received from the medical examiner the following items:

Item 43: Pair of black pants

Item 44: Blue and green plaid boxers

Item 45: Major case prints from Malik Jackson
Item 46: ME Property Receipt

Item 55: Black tank top

On Tuesday, 6/9/20, at 3:00p, in the TPD Forensic Lab, | photographed Item 55. Scales were used in some of
the photos. A hole was located in the upper center of the front of the tank top.

All items were impounded into After Hours Storage. No further actions were taken by this specialist.
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

While assigned to the Criminal Investigations Bureau, | conducted a follow up investigation regarding this
homicide. On May 27, 2020, | was contacted during regular business hours by Sergeant W. Butler regarding
this investigation. | responded from my residence to the scene and incident location, at 2261 Saxon Street,
Tallahassee, Florida. This address is a townhouse triplex located on the southeast corner of the intersection
at Saxon Street and Tucker Street. The triplex, despite having a Saxon Street address, faces north on Tucker
Street. The address for each townhome is numbered one through three, counting up from west to east. The
triplex shares a wide common driveway/parking area for residents and guests.

Upon my arrival, the crime scene had been cordoned off with crime scene tape and a patrol officer was
maintaining the perimeter. This included a 2004 Hyundai Santa Fe SUV (Florida license plate IP97GZ, VIN
KM8SC13E94U589220) which was parked in the driveway, facing south, in front of apartments #1 and #2. The
vehicle is registered to Malik Jackson. The vehicle had been surrounded with crime scene tape and a small
area around the vehicle was controlled by patrol officers. There was suspected blood evidence on the
concrete around the vehicle. A single broken knife blade was discovered on the concrete to the west of the
vehicle. The blade was broken at the hilt from any handle and appeared to have suspected blood evidence on
the surface. There was no handle located in the vicinity. There was suspected blood evidence located in and
on the vehicle identifying it as part of the crime scene. This portion of the crime scene was identified as crime
scene 1, or the primary scene.

In addition to the vehicle, the empty lot located at 2260 Saxon Street (west of the triplex and across Saxon
Street) was cordoned off with crime scene tape and a patrol officer was maintaining the perimeter. Between
the vehicle and the vacant lot, evidence markers were placed along suspected blood evidence on the
sidewalk behind the vehicle then crossing Saxon Street in a southwest direction towards 2260 Saxon Street.

In the vacant lot at 2260 Saxon Street, the leaves and ground cover were disturbed and surrounded by
evidence of medical paraphernalia due to the resultant efforts providing medical intervention to the victim
by first responders. Additionally, a red Asics brand athletic shoe was in this same immediate area. The shoe
was for the right foot and the shoelaces were untied. The distance measured from the vehicle driver’s door
(crime scene 1) to the shoe was approximately 178 feet. This portion of the crime scene in the vacant lot was
identified as crime scene 2, or the secondary scene.

After an initial assessment of the crime scenes, | obtained a description of the incident from the
officers/investigators who preceded my arrival. In summary, there were multiple witnesses regarding the
suspect attacking and stabbing the victim. The victim, who had been seated in the driver’s seat of the vehicle,
exited while injured and walked to the vacant lot where he laid or fell to the ground. The suspect made
statements prior to leaving on foot. Moments later patrol officers located the suspect at 2502 Holton Street,
Tallahassee, Florida (approximately five blocks away) and the resultant contact escalated immediately to a
deadly force response (TPD case 20-83393). The suspect was pronounced deceased at TMHER. The victim had
been transported from the scene to Tallahassee Memorial Hospital Emergency Room (TMHER) via Leon
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TALLAHASSEE POLICE DEPARTMENT
FIELD CASE REPORT
CASE#
2020-00083392

(continuation)

County Emergency Medical Services (RUN 20-0017904, EMS crew Foster and McCullough) where he was
pronounced deceased at 1116 hours. Both investigations and crime scenes were active simultaneously.

The victim was positively identified as Malik Jackson, black male, date of birth 10/29/1998. The deceased
suspect was positively identified as Natosha “Tony” McDade, date of birth 6/18/1981. Multiple witnesses
involved in this investigation refer to McDade as “Tony.”

Investigator D. Warren assisted this investigation. He was initially tasked with responding to TMHER
regarding the victim and potential evidence. He later assisted with documenting the crime scene vehicle.
Investigator Warren learned at the hospital the victim succumbed to his injuries as a result of being stabbed.
Officers C. Gilbert and A. Nelson accompanied the victim to the hospital and spoke to Investigator Warren.
Officer Nelson advised: She was working in an off-duty detail capacity at Bond Elementary School located at
2204 Saxon Street, Tallahassee, Florida. This is across Tucker Street from the incident location. She observed
several subjects running across the street and believed a physical altercation was occurring. She left the
elementary school to investigate and located a black male (Malik Jackson) lying on the ground at 2260 Saxon
Street. Jackson was injured and was being attended to by an unidentified juvenile. Several of the unidentified
juveniles made statement Malik Jackson had been stabbed by “a bald, black female wearing all black.” The
suspect had fled on foot in an unknown direction. Officer Nelson observed Jackson was suffering from
multiple stab wounds. According to her supplemental report, Jackson was conscious but, made no statement
while she attempted to provide medical treatment. While providing medical assistance, Jackson lost
consciousness and became unresponsive. Officer Nelson started CPR compressions when it was determined
Jackson had no heartbeat and wasn’t breathing. Officer Gilbert assisted with CPR until Leon County EMS
arrived. CPR continued during the transport to TMHER. Officer Nelson completed a supplemental report.

Officer Gilbert advised when she first observed Jackson he was “in and out of consciousness” and suffering
from multiple stab wounds. She assisted with CPR and began performing chest compressions as Officer
Nelson provided rescue breathing with a mask. Officer Gilbert rode in the ambulance with Jackson to TMHER.
Officer Nelson followed in a patrol vehicle. Officer Gilbert completed a supplemental report.

Forensics Technician K. Stevens responded to assist Investigator Warren at TMHER with photographing,
documenting, preserving and collecting evidence. Following these efforts, Investigator Warren completed an
external visual examination of the deceased. Evidence of medical intervention was present. Deputy Medical
Examiner Doctor Lisa Flannagan was contacted, and an autopsy was scheduled for the following day.
Investigator S. Bennett was tasked with attending the autopsy.

Investigator Warren made efforts to positively identify the deceased. Efforts to utilize the Rapid ID fingerprint
identification system were unsuccessful. Ultimately, the deceased was positively identified as Malik Jackson
by visual comparison of recent images and the unique tattoo on the victim’s left forearm.

The body bag was sealed as evidence by Forensics Technician Stevens then escorted by Officer Gilbert to the
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(continuation)

Medical Examiner’s Office from TMHER.

Victim Advocate E. Hall assisted at TMHER with making next of kin notification to Jennifer Jackson, mother of
the deceased.

Forensics Technician E. Williams responded 2261 Saxon Street to photograph, document, preserve and
collect evidence at the crime scene.

Due to anticipated incoming inclement weather, the vehicle was secured with evidence tape and towed from
the scene by contract towing company Lake Jackson Towing. The vehicle was towed to the secure storage
facility at City of Tallahassee Fleet division on Dupree Street. This location is used by the police department to
process vehicles. The vehicle was accompanied by Investigator E. Alwine who confirmed the vehicle was
unmolested and the evidence tape remained intact and secure before, during and after the transport. The
vehicle was secured in the facility until it was processed later by Forensics Technician Williams, accompanied
by Investigator Warren. See their supplemental reports for details, in addition to those listed below.

At the primary crime scene, prior to the vehicle being removed and towed, the broken knife blade was
collected. Additionally, several locations of suspected blood evidence were swabbed or documented
on/around the vehicle. This included on the concrete driveway beside the vehicle, the sidewalk area north of
the vehicle and along the sidewalk as it traveled west then south at the intersection.

Photographs were taken of the directional evidence markers crossing Saxon Street to the secondary scene
(2260 Saxon Street) and disturbed ground cover area. These indicated some suspected blood evidence and
some swabs were collected. Photographs were taken of the secondary scene. This included the red Asics
athletic shoe, evidence of the medical intervention (bloody gauze, packaging, etc.) and a directional evidence
marker towards the disturbed ground cover.

Investigator K. Pinkard assisted at Saxon Street interviewing witnesses. The following descriptions and
accounts of the interviews were all completed at the scene.

Jerry Nixon was interviewed. Jerry Nixon initially stated, “my son, he saw everything.” It was discovered Jerry
Nixon was referring to Jaheim Nixon. Jerry Nixon was a witness to statements made by others on scene and
the descriptions of the incident they provided. According to Investigator Pinkard’s supplemental report, Jerry
Nixon explained he became aware something happened when his daughter ran into the house exclaiming
Malik Jackson had been stabbed. He observed Malik Jackson run across the street and collapse. While making
this statement, Jerry Nixon pointed towards 2260 Saxon Street (the secondary scene). He also observed the
subject, who he believed was McDade, running south on Saxon Street from the scene wearing a hoodie and
mask. Investigator Pinkard asked if Jerry Nixon knew who the suspect was, and he replied “yes” while
pointing to 2261 Saxon Street #3. Jerry Nixon named the suspect as “Tony.”

Jerry Nixon also described an altercation which occurred the previous date (May 26, 2020) at 2261 Saxon
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(continuation)

Street #2. During the altercation, Malik Jackson told “Tony” not to come into his mother’s residence “like she
owned the house.” Jerry Nixon also described ongoing problems between the residents of 2261 Saxon Street
#3 and #2. Jerry Nixon stated, “Tony like Malik’s mother (Jennifer Jackson)... Jennifer told Tony ‘l don’t go
that way’ meaning she (Jennifer) wasn’t homosexual.” Jerry Nixon described “Tony” as appearing masculine
and having a bald head. He added, Jaheim Nixon, took the knife away from the suspect during the stabbing.
Jaheim Nixon would later be located 2502 Holton Street and interviewed by Investigator K. Rowland. See
below for details.

Investigator Pinkard interviewed Ashanti Nixon. Ashanti Nixon provided a description of the incident. This
description included where the victim and witnesses were seated in the vehicle located in the primary crime
scene. She was seated in the rear seat, on the driver’s side. Brianna Nixon was seated in the front passenger
seat. Malik Jackson was seated in the driver’s seat. Jaheim Nixon was seated in the rear seat, on the
passenger’s side.

As background to the stabbing, Ashanti Nixon related information regarding the altercation which had
occurred the previous night (May 26, 2020) “between my Aunt Jen (Jennifer Jackson) and the lady that
stabbed him (Malik Jackson).” She referred to the suspect as “Tony” and a resident of 2261 Saxon Street #3.
Ashanti Nixon pointed to this apartment when describing where “Tony” resides. Jennifer Jackson was upset
“Tony” had entered her house. Jennifer Jackson told “Tony” to leave. When “Tony” refused Malik Jackson
intervened and told “Tony” to leave. According to Ashanti Nixon, “Tony” tried to fight Malik Jackson after
being told to leave. Ashanti Nixon saw “Tony” with a handgun and described it as being small and silver in
color. She referenced TPD being called to the location for the incident and placing a second call for service
when “Tony” returned again, still armed with a handgun.

Regarding the stabbing, Ashanti Nixon explained the group had been in the vehicle together for
approximately thirty to sixty minutes. She described the event as follows, while sitting in the vehicle “Tony”
opened the driver’s door and started stabbing Jackson with a knife. Ashanti Nixon was confused how “Tony”
opened the door because she believed the doors were locked. She explained “everybody” tried to stop
“Tony” and fight ensued in an effort to help Malik Jackson. Ashanti Nixon stated Malik Jackson had no way to
protect himself while “Tony” was stabbing him. Following the stabbing, or during a pause in the attack
created by others intervening, Malik Jackson exited and ran to the secondary scene. According to Ashanti
Nixon, after being injured Malik Jackson made statements about being “tired” and was focused on trying to
catch his breath. Ashanti Nixon heard “Tony” state, “I’'m going to finish all y’all, I'm going to kill all y’all!”
while leaving and running in the direction of 2502 Holton Street.

Investigator Pinkard interviewed Brianna Nixon. Brianna Nixon confirmed she was present for the altercation
which occurred the previous night (May 26, 2020). Brianna Nixon stated “Tony” threatened to kill Jennifer
Jackson as she “tried to leave her.” She explained this was an ongoing issue because, “Tony” is “crazy” and in
love with Jennifer Jackson. When asked to describe their relationship, Brianna Nixon stated they were more
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like “friends” than in a romantic relationship however, “Tony” thought there was more. This belief was
despite of statements from Jennifer Jackson to “Tony” explaining they were just friends. During the
altercation, Brianna Nixon witnessed “Tony” being told to leave Jennifer’s house. This upset “Tony” who
“started talking crazy” and threatened to “shoot them.” Brianna stated TPD was called to the location on two
separate occasions as result of “Tony.” The first time when a fight occurred and the second time when “Tony”
was armed with a handgun and pointing it at people. Brianna Nixon claimed “Tony” pointed the small silver
handgun at Malik Jackson. Malik Jackson drove away while this was happening.

See below for some of the details about the two call for service incidents. The details are contained in the
witness statements which follow below. It should be noted, the events are best documented in the
respective original reports and supplemental reports.

Brianna Nixon described where everyone was seated in the vehicle. She was seated in the front passenger
seat, Jaheim Nixon was in the rear passenger side seat and Ashanti Nixon was seated in the rear driver’s side
seat. While they were sitting in the vehicle, Brianna Nixon observed “Tony” approach the vehicle and stated,
“There she goes” referring to “Tony.” “Tony” walked past the vehicle and then returned to open the driver’s
door while stating, “I told you | was coming for you” and started stabbing Jackson. The group began fighting
“Tony” in an effort to stop the attack. While they were fighting Brianna Nixon described Jackson was “getting
all stabbed up.” When questioned about how many times “Tony” stabbed Jackson, Brianna Nixon replied,
“not really, she (“Tony’) just kept stabbing him (Jackson).”

Investigator Pinkard interviewed Roosevelt Burgess inside 2261 Saxon Street #1. Roosevelt Burgess advised
he is roommates with Jerry Nixon and the Nixon family. When Jackson was stabbed he was inside the
apartment. Roosevelt Burgess confirmed he was a witness to a portion of the incidents from previous night
(May 26, 2020). There was an argument between “Tony” and Jennifer Jackson. He didn’t know the nature of
the argument.

Roosevelt Burgess stated, following the argument, Malik Jackson walked out of apartment #2 and asked
“Tony” about cussing his mother (Jennifer Jackson). Malik Jackson entered his vehicle as “Tony” threatened
to fight him. “Tony” was seen with a gun and a knife. The handgun was described as small and silver in color.
He heard “Tony” threaten the kill several people at the apartment. “Tony” stated, “I’ll kill all of you ‘M Fer’s’
that what I'll do.” “Tony” walked toward Malik Jackson, while he was sitting in the vehicle, in a threatening
manner while carrying the handgun. According to Investigator Pinkard, Roosevelt Burgess would not say any
of the words of profanity and would only use “M Fers” when relating what “Tony” said.

During the argument, a black vehicle arrived. “Dunk” (allegedly Jennifer Jackson’s nephew) exited the
vehicle. Roosevelt Burgess stated “Tony” started threatening “Dunk.” “Dunk” proposed if “Tony “ wanted to
fight, “to take it to the street,” put the knife and gun down and fight him. “Tony” walked back to her
apartment door, laid the handgun down (still carrying the knife) and walked back to fight “Dunk.”
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Roosevelt Burgess stated “Dunk” and “Tony” fought in the street. Roosevelt Burgess stated “Tony” tried to go

retrieve the handgun, however “Dunk” wouldn’t allow it.

Regarding the stabbing incident, Roosevelt Burgess reported: While he was in apartment #1, “they”
(unknown) ran inside exclaiming Malik Jackson had just been stabbed. He exited the residence and observed
Malik Jackson running across the street where he collapsed and “Tony” running down the street exclaiming,

“yeah | cut him! and | cut him good!” 365.171(15)

Investigator Pinkard’s interviews were captured by his body worn camera.

Investigator K. Rowland responded to 2502 Holton Street, Tallahassee, Florida to assist with both

investigations. Investigator Rowland interviewed witnesses.

Abigail Jackson was interviewed. Abigail Jackson advised she Malik Jackson’s aunt and sister of Jennifer
Jackson. Abigail Jackson advised Natosha (“Tony”) was obsessed with Jennifer Jackson, “mentally ill, smoked
molly and was very dangerous.” On May 26, 2020, at about 7:30pm she received a phone call from her son,
Vonderrekus Paden, regarding a fight at 2261 Saxon Street. Abigail Jackson was told “Tony” pulled a handgun
and threatened to kill everyone. She called TPD and spoke to officers regarding the incident.

On the date of this incident, Abigail Jackson learned of the stabbing (via another call from Vonderrekus
Paden) and Jaheim Nixon attempting to defend Malik Jackson. Abigail Jackson responded to the area and
went to 2502 Holton Street #B110 out of fear “Tony” was going to harm her family members at this address.
This belief was based on the Facebook Live video posted by Natosha “Tony” McDade the night of May 26,

2020 threatening to kill everyone.

It should be noted, Investigator M. Johnson would later interview Abigail Jackson again and she completed a
sworn written statement. See his supplemental report.

Investigator Rowland interviewed Jaheim Nixon, who had fled the scene of the stabbing at 2261 Saxon Street
and was at 2502 Holton Street. Jaheim Nixon advised: He was in the vehicle with Malik Jackson, Landre “Dre”
Lundy and his sisters, Brianna and Ashanti Nixon. Investigator’s note: This is the first witness account
regarding Landre Lundy being an occupant in the vehicle and witness to the stabbing.

Jaheim Nixon stated “Tony” was dressed in all black, holding a large knife, walking towards the vehicle,
opened the driver’s door and started stabbing Malik Jackson several times. The knife was described as a large
kitchen knife. Jaheim Nixon exited and ran to the driver’s side while Malik Jackson was trying to crawl out of
the passenger side of the vehicle. Landre Lundy helped Malik Jackson. Jaheim Nixon started to grab “Tony”
and fought for control of the knife as “Tony” crawled onto Malik Jackson’s back continuing the efforts to stab
and injure him. Jaheim Nixon was able to take the knife from “Tony.” Now that Jaheim Nixon had the knife,

he started stabbing “Tony” multiple times in an effort to stop the attack.
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This allowed Malik Jackson time to escape out of the passenger side of the vehicle and run away. Jaheim
Nixon pulled “Tony” away from Malik Jackson, out of the vehicle and then to the ground. In response, “Tony”
pulled out the small silver handgun. Jaheim Nixon grabbed the handgun and unsuccessfully fought “Tony” for
control over the handgun, eventually letting go and running away. Jaheim Nixon and Malik Jackson ran across
the street to the secondary scene located at 2260 Saxon Street. “Tony” followed the duo and pointed the
handgun at them as they fled. Jaheim Nixon was unsure why “Tony” didn’t fire the handgun at them. Malik
Jackson collapsed. Jaheim Nixon advised “Tony” fled the area still in possession of the handgun. He stated
the knife was “still somewhere by their car,” according to Investigator Rowland’s supplement.

Jaheim Nixon described the fight which occurred the previous night on May 26, 2020, when “Tony” came to
their house on Saxon Street, as background to this stabbing. Jaheim Nixon saw “Tony” with a knife and the
same handgun. “Tony” was looking for Jennifer Jackson, but family members were intervening and told
“Tony” to leave. The group engaged in a physical altercation with “Tony.” TPD officers responded for the
incident however, “Tony” was no longer on scene. “Tony” returned later and TPD officers were summoned to
the residence a second time, but “Tony” left again prior to their arrival. Jaheim Nixon explained “Tony” had
been on Facebook Live, threatening to kill them all.

According to Investigator Rowland’s supplement, Landre Lundy provided nearly the same account as Jaheim
Nixon. Landre Lundy was sitting in the vehicle at the Saxon Street house. “Tony” then “came

from out otta nowhere” and started stabbing Malik Jackson 8 to 12 times. Landre Lundy described the knife
as just a blade, no handle. Landre Lundy also advised the knife was left by the vehicle. Landre Lundy and
Jaheim Nixon were able to get Malik Jackson out of the passenger side of the car. Jaheim Nixon took the knife
and stabbed “Tony” at least once in an attempt to stop the attack. At some point Landre Lundy punched

“Tony” to stop the attack.

After getting Malik Jackson out of the vehicle, they ran away from “Tony.” Landre Lundy saw “Tony” with a
handgun, pointing it at them. Landre Lundy was not sure where “Tony” pulled the gun from, and denied
seeing the gun the night before. Landre Lundy, Malik Jackson and Jaheim Nixon ran across the street and
365.171(15) “Tony” left the area on foot. Landre Lundy explained “Tony” had been on

Facebook Live, threatening to kill them all.

Investigator Rowland’s interviews were captured by his body worn camera.

In an effort to positively identify “Tony” as Natosha McDade, | requested Investigator Pinkard confirm the
witnesses had common interactions, resided in the same triplex with and personally knew “Tony.” When this
was confirmed, they were separately shown a single photograph of Natosha McDade for identification
purposes. Jerry Nixon, Ashanti Nixon, Brianna Nixon, Roosevelt Burgess, and Jaheim Nixon all five identified
Natosha McDade as “Tony” and the person they witnessed stabbing Malik Jackson. Investigator Pinkard
wrote in his supplemental report, “In addition to the five witnesses, there were others who responded to the
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location to be with Malik’s family, and many of those subjects saw the picture, and stated that was “Tony.”

There were several follow up investigative steps which overlapped with the investigation of the incident at
Holton Street. The 911 calls and CAD reports were reviewed for these incidents.

Investigators canvassed the area of the Saxon Street primary and secondary crime scenes. Investigator M.
Jackson made contact with the Leon County School Safety Office regarding obtaining any video surveillance
images from Bond Elementary School capturing portions of this incident. No images were able to be located
to assist this investigation. Investigator B. Bascom contacted the Real Time Crime Center with the same
results for video images in the area.

Investigator P. Osborn assisted by sending preservation request letters and obtaining search warrants for
Facebook for video evidence related to the physical altercation and McDade’s Facebook Live event on May
26, 2020.

As part of the follow up investigation, on June 3, 2020, | met with SAO Investigator J. Lee at the law offices of
Annabelle Dias located at 521 North Adams Street, Tallahassee, Florida for scheduled interviews with
Jennifer Jackson, Bernadette Kelly and Abigail Jackson. The interviews were scheduled with the assistance of
the law firm.

Jennifer Jackson was interviewed. The recording was uploaded. She provided some background and gave a
statement regarding unreported crimes.

Jennifer Jackson denied there was a relationship between herself and “Tony.” They first met when “Tony”
moved in next door at 2261 Saxon Street. Jennifer Jackson stated, two days prior to “Tony” killing her son,
Malik Jackson, “Tony” was at my apartment (May 25, 2020). She described how “Tony” “laid on me” and
Jennifer Jackson wasn’t able to say anything because her children were in the house. “Tony” was upset and
made statements about “stalking” her. When asked how long “Tony” was stalking her, the reply was
“forever.”

Jennifer Jackson was concerned about “Tony” having expressed this obsession to her and explained, despite
having sexual intercourse in the past with “Tony” it wasn’t for a “relationship.” Jennifer Jackson described
there was no intent to ever “be together” and “Tony” knew of Jennifer’s boyfriend. She denied the
relationship was even casual and described it as “just sex.” Jennifer Jackson described how “Tony” reportedly
had a fantasy about them being together and Jennifer Jackson “belonged to her.” While describing these
circumstances, Jennifer Jackson expressed a statement of desperation and supposed if she had just given in

v

to “Tony’s” wishes maybe Malik Jackson would still be alive.

Jennifer Jackson went on to describe the events which transpired the night of May 25, 2020. There were
several people who were at her apartment for a gathering. In the group was the father of one of Jennifer
Jackson’s children. According to Jennifer Jackson, “Tony” kept giving him a hard time, looking at him and
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acting strange towards him. Everyone except the children, Jennifer Jackson and “Tony” eventually left. After
everyone left, “Tony” was at the residence and produced a handgun. She threatened Jennifer Jackson and
held her against her will in the apartment, exerting dominion over her and causing Jennifer Jackson to
believe she couldn’t leave. Jennifer Jackson explained how afraid she was of the handgun due to having been
“shot before.” “Tony” held the handgun to Jennifer Jackson’s head causing her to fear for her life and made
statements, “I’'m going to kill you.” Jennifer Jackson pleaded for her life and asked “why?” “Tony” pointed the
handgun at Jennifer Jackson, repeated the verbal threats, racked the slide and “clicked it” which caused
Jennifer Jackson to fear for her life and to believe being shot was imminent. Jennifer Jackson said she was
“scared.”

This went on through the night for several hours into the early morning hours of May 26, 2020. It was
estimated this time frame was between 3AM to 6 AM. At one point “Tony” allowed Jennifer Jackson to go to
the bathroom but followed her into the room. “Tony” closed the door, grabbed her from behind around the
neck and held the gun to Jennifer’s head. “Tony” declared, “I’m about to kill you and I'm about to kill myself,
you ready?” Jennifer Jackson replied asking, “Tony, I’'m ready. But, why? Why would you want to do this?”
“Tony” replied, “Because I’'m fucking tired of you playing with me Jen!” When Jennifer Jackson attempted to
explain there was no intent for a relationship between them “Tony” was still upset. “Tony” kept Jennifer in
the bathroom against her will for between five to ten minutes but, eventually let them return to the living
portion of the residence. Jennifer Jackson explained, “Tony” had the handgun the entire time and if it were
possible, she would have fled the residence to escape the escalating violence. The children being left alone
inside the residence with “Tony” is the reason she didn’t attempt to escape. Jennifer Jackson suspected by
remaining calm it kept “Tony” from committing a murder/suicide. This was a common occurrence of Jennifer
Jackson being able to calm “Tony” down. There were two separate incidents in the 30 days leading up to this
incident when Jennifer Jackson calmed “Tony” down and stopped the destruction of property in apartment #
3.

When questioned about the fight on May 26, 2020, Jennifer Jackson believed “Tony” was inside apartment #3
and refusing to come out when officers were on scene. She was upset over the officers not attempting to
enter the residence or arrest “Tony.”

Jennifer Jackson expressed belief “Tony” was intent on hurting her. The action of murdering Malik Jackson
was an act to hurt Jennifer Jackson in a manner which would be worse than inflicting violence on her person.
As evidence, Jennifer Jackson asserted there were no prior arguments between “Tony’ and Malik Jackson.

On May 26, 2020, Bernadette Kelly was at the residence. Bernadette Kelly (who is Jennifer Jackson’s best
friend) was encouraging Jennifer Jackson to not associate with “Tony.” Jennifer Jackson explained it was only

Y

one sided (on “Tony’s” part) and there was no way to stop someone else having feelings.

It was supposed, “Tony” overheard the conversation between Jennifer Jackson and Bernadette Kelly through
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the wall between their residences. Jennifer Jackson explained she was very loud and didn’t care if “Tony”
heard it because she was upset. Unexpectedly, the front door of the residence “bust” open and “Tony”
barged into the residence. “Tony” confronted Jennifer Jackson and asked if she had anything to say. “Tony”
alleged Jennifer Jackson of having heterosexual relations. Jennifer Jackson defended herself and explained
she was free to do whatever she wanted with others in her house. She then instructed “Tony” to leave the
house. Malik Jackson heard the commotion and came inside the residence to intervene. He “calmly”
intervened and instructed “Tony” to leave the residence. “Tony” got into Malik Jackson’s face and wanted to
fight. The fight didn’t occur immediately. They exited apartment #2, Malik Jackson went back to sit in his
vehicle in the driveway (allegedly to smoke cannabis with friends which was his normal daily activity) and
Jennifer Jackson supposed “Tony” went into apartment #3. “Tony” came out and confronted Malik Jackson
with a handgun. Jennifer Jackson heard “Tony” arguing with Malik Jackson.

Malik Jackson is reported to have made statements he would “die for his mother.” “Tony” returned to sit in
front of apartment #3 however, there was still ongoing tension between the parties involved. Vonderrekus
Paden arrived and questioned “Tony” about the tension and having an argument with Malik Jackson. The
guestion escalated into an argument between Vonderrekus Paden and “Tony.” This started a physical fight in
the street. Jennifer Jackson attempted to call law enforcement to intervene because “Tony” had a handgun
and a knife. This led to the first call for service on May 26, 2020 (TPD 20-83015).

Bernadette Kelly was interviewed. The recording was uploaded. She described being Jennifer Jackson’s best
friend. She described how she knew “Tony” through Jennifer Jackson and how “Tony” had professed “love”
for Jennifer. These feelings were rebuffed by Jennifer Jackson. She confirmed getting a video chat from
“Tony” immediately after the stabbing. “Tony” confessed to stabbing Malik Jackson and requested
Bernadette Kelly give a message to Jennifer Jackson about the homicide. “Tony” said, “had stabbed Malik and
to tell Jen to pick up her motherfucking son from off the ground.” This video chat occurred at 10:49 AM on
May 27, 2020. Bernadette Kelly recognized “Tony” by face on the video chat and advised “Tony” was walking
“fast” during the video chat. Additionally, “Tony” sent Facebook messages to Bernadette Kelly on May 26,
2020 regarding the intent to kill them. The messages were sent at or around 9 PM. It was confirmed the
Facebook account/profile for Bernadette Kelly is “Bernadette Kelly.” Investigator’s note: Although a legal
demand has been sent to Facebook it has not returned as of this writing on June 25, 2020 and the video chat
and messages can’t be confirmed yet on McDade’s account/profile.

Bernadette Kelly confirmed being a witness to “Tony” charging into Jennifer Jackson’s apartment (Jennifer’s
account of the event) and the ensuing argument with Malik Jackson when “Tony” approached Malik seated in
the vehicle. Bernadette Kelly left believing there was impending violence.

Abigail Jackson was interviewed. This was her third interview. The audio recording was started after the
conversation began. The recording was uploaded.
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Investigative efforts were successful in obtaining a copy of the Facebook Live video posted by Natosha
McDade. Investigator’s note: The pending legal demand sent to Facebook has not returned yet as stated
above. This investigator reviewed the video. A portion of the video was transcribed by this investigator. Any
mistakes are unintentional. The following is not a transcript of the entire video, nor is it intended to
document the entirety of the video.

In part, McDade stated the following: “Someone | gave my loyalty, allowed her son and nephews to jump me.
Put the gun down Tony. Put the knife down Tony. He’s going to give you a straight up fade. That’s what the
pussies told me. And they pussies, do you know why? ‘cause it was five against my one. They feared my
wrath. That’s why they wanted me armless. And then when the first pussy nigger that drive the black Acura
the biggest of them all hit me, | say you hit like a girl. And then when | went to approach to complete the
mission that’s when the other pussies hit me from the back. A female slash male, but y’all mother fuckers
born men and it took five of you to kick and punch and had me on the ground in a fetal position and | came
out looking the same way | was before | went into that fetal position, but you know what? Y’all ain’t going to
look the same when them bullets touch your dome and I’'m posting this live warning comes before
destruction and I'm telling you five mother fuckers that you’re going to die if | ever see your face. You know
that same way | seen y’all that brief moment? When | went and geared up? (while putting on a ski mask)
hmm? You know when you seen me? And you took off running? (while taking the ski mask off) That was the
warning. But it’s not a game. Do you see me? Do you see what I’'m dressed in? And I’'m going to remain in
these same clothes until y’all mother fuckers stop breathing. And you know what? I’'m going to do this all
alone because unlike you pussies I’'m a real goon and see the government stashed me away so | wouldn’t be
like you mother fuckers. Fake. Phony. Weak. Doped the fuck out with an empty brain. So, the same goon |
was when | went in for them Haitians is the same goon sitting her right now, telling you bitches without a
fear I'm going to kill you all. Jennifer Jackson, pack your bags you no longer have a home at 2261 Saxon
Street. And It’s not a threat, it’s a mother fucking promise, and this is coming from Satan himself. Who you
woke up inside of me. Who | was trying to keep asleep and blend in with you bitches out here in the world,
you know? (unintelligible) myself crazy trying to blend in with you bitches. Well | ain’t blending no more. This
is Tony the tiger all alone coming for your blood and after | get through killing you bitches, I’'m going to get
back on live if | have the opportunity because | will not be going back to prison. Me and the law will have a
stand off after | end you bitches lives. Because I’'m fed up. I'm sick and tired of trying to be loyal to a pack of
shit. So, all those friends of mine that do know me, know that when | say these mother fucking words that’s
my final decision. It is what it is.” Later in the video, McDade stated, “On God, | am killing and going to be
killing because | will not go back to federal prison...”

Additionally, McDade is seen showing the small silver semi-automatic handgun in the video. McDade
continued, “l thought this was loaded until last night | was about to kill a bitch and this is what | discovered”
(while showing the handgun was empty). McDade stated, “If | had those bullets | wouldn’t be on here right
now with y’all... I'd be out there canvasing looking for them....”
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McDade made statements affirming intent to have an encounter with law enforcement and confirming
threatening or pointing the handgun at subjects the night of May 26, 2020. McDade stated, “...When | pulled
that pistol out they got their ass in that car, they weren’t gangster no more....” and “l swear to God I’'m killing
them niggas and | make sure the law take me...”

Statements regarding McDade having or using a knife included, “...motherfuckers like put the gun down
Tony. | put the gun down, he peeped the knife, | had this knife in my pocket, yo she got a knife, I'm like yeah
there’s five of you motherfuckers. So, whats up? And then you lie and said it was going to be a straight up
fade. But you niggas feared me once you seen that your leader, “LEADER” (McDade used finger air quotes as
an emphasis), that you called in his little black afro, all he do is talk big talk PSHH, if you was so big you
wouldn’t be sleeping on the couch in your auntie two bedroom....”

An autopsy was completed on May 28, 2020 by Dr. Lisa Fannagan, Deputy Chief Medical Examiner. The
Medical Examiner report number is 20M-308.

The report indicates the final pathological diagnoses were Jackson sustained a stab wound to his chest, a
perforating injury of left ventricle of heart, Hemopericardium (blood in the pericardial sac of the heart) and a
left hemothorax (an accumulation of blood within the pleural cavity- the space between the chest wall and
lungs), sharp force injuries of the right side of his head, posterior right upper arm and anterior right shoulder
with no injuries of major neurovascular structures. There was a superficial incised injury of lateral left upper
eyelid. The evidence of injuries are detailed in the Medical Examiner’s Report.

The toxicology report indicated the presence of Cannabinoids detected in postmortem blood.

The cause of death was indicated as a stab wound to the chest. Contributory causes were listed as stab
wounds of the neck and right arm. The manner of death is listed as homicide.

Due to the pending legal demands, this investigator anticipates evidence will continue to be collected or
submitted and details may require another supplemental report be completed. Specifically, the evidence
obtained from the Facebook search warrants are likely to be detailed extensively in TPD report 20-83393 to
an extent as to not require inclusion in this report. See TPD 20-83393 for additional.

On May 27, 2020, | contacted ASA Chief John Fuchs and provided him a synopsis of this homicide, the witness
identifications of Natosha McDade as the perpetrator, some of the physical evidence collected and McDade
being deceased. In certain situations, elements beyond law enforcement’s control prevent the agency from
arresting and formally charging an offender. Based on the investigation completed for this homicide, it is this
Investigator’s belief Natosha McDade did unlawfully kill a human being, Malik Jackson, by stabbing him with
a knife repeatedly causing injury incompatible with life, and the killing was perpetrated from or with a
premeditated design or intent to effect the death of Malik Jackson, contrary to Section 782.04(1)(a)1, Florida
Statutes.
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The offender (Natosha McDade) has been identified, sufficient evidence to support an arrest has been
developed to make a charge and turn the offender over to the court for prosecution, and the location of the
offender was known, however, the circumstance of McDade being deceased prohibits this agency from
arresting and charging the offender. As such, this case is Closed, Exceptionally Cleared.
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SUPPLEMENTAL REPORT

DECEDENT: Malik Jackson

On May 27t, 2020, patrol officers responded to 2261 Saxon Street, Tallahassee, Florida in reference to a
male victim who had been stabbed by a female (later identified as Natosha McDade) suspect last seen

wearing all black clothing. The caller stated the suspect’s name was “Toni”
The complainant advised dispatch the suspect was last observed running south bound on Saxon Street

from the intersection of Carver Street.

Officers arrived on scene and made contact with the victim identified as Malik Jackson. Jackson had
been stabbed multiple times where he would ultimately succumb to those injuries.

On May 28t, 2020 Forensics Specialist Rachael Mecklenburg and | were present for the autopsy of the
decedent. The autopsy began at 9:30 AM and was performed by medical examiner, Dr. Flannagan.
Forensics specialist Mecklenburg the victim’s clothing and major case fingerprints. Dr. Flannagan noted
the decedent had several puncture wounds that occurred from a sharp object. Dr. Flannagan advised
one of the puncture wounds went through the chest plate and into the heart. See Dr. Flannagan’s

autopsy report for further details.

This concludes my involvement in this case.

and she had a bald head.
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FORENSIC UNIT NEGATIVE AFIS RESULTS

2020-0083392

VICTIM: Jackson, Malik

INCIDENT: Homicide

DATE ENTERED: 06/08/2020

RETAINED IN UNSOLVED LATENT DATABASE: YES

Latent prints of AFIS value lifted by Forensic Specialist E. Williams, #823, on 05/27/2020, were entered into

the FDLE Biometric Identification System (BIS) without effecting an identification.

Entered by Forensic Specialist Il Vernon L. Henderson.
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Incident No.:

Case No.:

Incident Type:

TPD Incident Detail

PD2020052700083392

106D02K - STABBING KNIFE

Area / Sector / Beat:
Location:

Location Name:
Location Description:
Location City:

SwW/11/11
2261 SAXON ST

TALLAHASSEE

Created By:

First Unit Dispatached Time:
First Unit Arrived Time:

C07626 - William Blanton
05/27/2020 10:47:23 AM
05/27/2020 10:47:41 AM

Intial Priority: 1

Responding Unit(s)

Call
ID Sign Ag
P16202 P746 PD

Unit Disposition(s):
P87760 P620 PD

Unit Disposition(s):
P16221 P622 PD

Unit Disposition(s):
P94584 P536 PD
Unit Disposition(s):

P93173 P780 PD

07/25/2020 @ 08:18:01

Name Pri Dispatched

Alguanique Nelson N 05/27/2020 10:47:23
J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
CANDICE JERNIGAN N 05/27/2020 10:47:23
Caitlin Gilbert Y 05/27/2020 10:49:00
D - REPORT WRITTEN, 130F - HOMICIDE FELONY

ROBERT NEWBERRY N 05/27/2020 10:50:59
C - CANCELLED

RYAN PENDER N 05/27/2020 10:50:59

Incident Date:

Incident / Route Status:
Call Source:

Call Recieved Date/Time:

Caller Name:

Caller Phone:

Caller Address:

Edited By:

First Unit Enroute Time:
Route Closed Time:
Current Priority:

Enroute

05/27/2020 10:56:21

05/27/2020 10:47:29

05/27/2020 10:56:43

05/27/2020 10:51:16

05/27/2020 10:51:07

CAD Search - IncidentDetail

On Scene

05/27/2020 10:47:41

05/27/2020 10:49:05

05/27/2020 11:10:37

05/27/2020 10:45:50 AM
(Wednesday)

Inactive incident / Closed

05/27/2020 10:43:51 AM

365.171(15)

C16891 - calltk12
05/27/2020 10:47:29 AM
05/27/2020 6:46:14 PM
1

Cleared

05/27/2020 14:27:31

Time on
Incident
03:39:49

05/27/2020 17:26:16

05/27/2020 17:26:15

05/27/2020 13:15:17

06:37:09

02:04:40

05/27/2020 16:21:37
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Call
D Sign Ag
Unit Disposition(s):
P97348 P348 PD

Unit Disposition(s):

P16754 P675 PD

Unit Disposition(s):

P97348 P348 PD

Unit Disposition(s):

511398 S340 SO

Unit Disposition(s):

P05692 P518 PD

Unit Disposition(s):

P25306 P766 PD

Unit Disposition(s):

P92305 P597 PD

Unit Disposition(s):

P12846 P728 PD

Unit Disposition(s):

P62618 P104 PD

Unit Disposition(s):

P10163 P510 PD

Unit Disposition(s):

P87760 P620 PD

Unit Disposition(s):

Subject(s)

07/25/2020 @ 08:18:01

TPD Incident Detail

Name Pri Dispatched

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP
JONATHON SCHULZE N 05/27/2020 10:51:09
C - CANCELLED

Troy Healy N 05/27/2020 10:53:53
JONATHON SCHULZE N 05/27/2020 10:55:02
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

JESSE MATTHEWS N 05/27/2020 10:58:31
CD - CANCELLED DUPLICATE CALL

ROB BASCOM N 05/27/2020 11:04:47

J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 130F - HOMICIDE FELONY

MAURICIO ENDARA N 05/27/2020 11:05:40
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

SEAN WYMAN N 05/27/2020 11:05:44
B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

CHAD DAVIS N 05/27/2020 11:10:48
DAVID ODOM N 05/27/2020 11:20:10
C - CANCELLED

FRANK BRANNON N 05/27/2020 12:29:59

Enroute

05/27/2020 10:59:01

05/27/2020 10:55:15

05/27/2020 11:58:12

05/27/2020 12:35:18

J - SUPPLEMENTAL REPORT WRITTEN, 108F - BATTERY AGGRAVATED FELONY

CANDICE JERNIGAN Y 05/27/2020 17:29:08

B - NO REPORT WRITTEN, 202N - BACK UP

05/27/2020 17:29:15

CAD Search - IncidentDetail

On Scene

05/27/2020 10:

05/27/2020 10:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 11:

05/27/2020 12:

53:

56:

10:

04:

08:

09:

10

20:

29:

53

02

16

47

28

25

148

10

59

Time on

Cleared

05/27/2020 10:51:17

05/27/2020 17:26:16 06:32:

05/27/2020 13:20:19 02:24:

05/27/2020 11:59:26

05/27/2020 17:16:49 06:12:

05/27/2020 12:23:14 01:14:

05/27/2020 14:59:27 03:50:

05/27/2020 14:28:23 03:17:

05/27/2020 11:20:22 00:00:

05/27/2020 13:03:26 00:33:

05/27/2020 18:46:14
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TPD Incident Detail

Roles: INITIAL CALLER Name: DOB:
Address: Age:
Building/Apt: Gender:
City:
Phone: 365.171(15) Contact: Yes
Roles: SUSPECT Name: DOB:
Address: Age:
Building/Apt: Gender: F
City:
Phone: Contact:
Roles: VICTIM Name: malik shekur DOB:
Address: Age:
Building/Apt: Gender: M
City:
Phone: Contact:
Vehicle(s)
Roles License Plate State Type Year Vehicle Make Model
INVOLVED IP97GZ FL PC 2020 HYUN
INVOLVED BZIV55 FL CHEV EQX
Contractor(s)
Code Name Address Contact
LJ LAKE JACKSON TOWING 5505 TOWER RD
Comment(s)

07/25/2020 @ 08:18:01

CAD Search - IncidentDetail

License:

Lic. State:

License:

50 Lic. State:

License:

Lic. State:

Year Color Vin
2004 SIL KM8SC13E94U589220
2020 BLK 2GNAXLEX1L6234951

Phone Towed

(850) 562-3138
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TPD Incident Detail

User Id Call Sign Date/Time Comment Text
C07626 5/27/2020 10:45:50 AM XST ST TUCKER

FEMALE JUST STABBED A MALE

C07626 5/27/2020 10:46:04 AM NO 1038
C07626 5/27/2020 10:46:24 AM CC TEXT: ASSAULT / SEXUAL ASSAULT
C07626 5/27/2020 10:47:05 AM DISPATCH LEVEL: 106D02 (STABBING)

DISPATCH SUFFIX: K (KNIFE)

1. TIME LAPSE (MINS): 2 MINS
4. 1 SUSP INVL.
5. SUSP LOC UNK.

C92345 5/27/2020 10:47:21 AM PER SECOND CALLER 365.171(15) SUSP LIVES IN APT 3 B/F LSW ALL BLACK UNK
LOCATION FOR SUSP
C98443 5/27/2020 10:47:37 AM SUSP IS BF BALD WEARING ALL BLK
UNK DOT
C07626 5/27/2020 10:47:43 AM PERSON 1 INFO
-- DESCRIPTION: SUSPECT
-- RACE: B
-- SEX: F
-- AGE: 50
-- CLOTHING: ALL BLK
C07626 5/27/2020 10:47:43 AM Pers 2|, :
Clothing: all blk
C92345 5/27/2020 10:47:46 AM SUSP NAME TONI
C92345 5/27/2020 10:48:04 AM IS AN EYE WITNESS
M13258 5/27/2020 10:48:07 AM CAN EMS APPROA CH
C07626 5/27/2020 10:48:26 AM 8. WPNS DESC: KNIFE AND GUN SMALL PISTOL SILVER

9. WPNS LOC UNK.
7. SUSP ARRIVED ON FOOT.

C98443 5/27/2020 10:48:27 AM SAFE FOR EMS TO APPROACH
C07626 5/27/2020 10:48:33 AM 11. 3RD PTY CALLER NOT ON SCENE.
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User Id
C07626

C07626

C07626

C07626
C07626
C98443
C07626
C98443
M13258
C98443
C98443
M13258
C98443
C98443
C98443
C98443
M13258

C98443
C98443
C98443
C98443

07/25/2020 @ 08:18:01

TPD Incident Detail

Call Sign

P675
P675

P675

P746
P622

P536

Date/Time

5/27/2020 10:

5/27/2020 10:

5/27/2020 10:

5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 10:
5/27/2020 11:

5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:
5/27/2020 11:

49

49

49

49

50:
50:
51:
52:
53:
54:
54:
54:
54:
56:
56:
57:
00:

05:
07:
09:

11

142 AM

142 AM

:50 AM

:58 AM
38 AM
44 AM
41 AM
06 AM
55 AM
11 AM
16 AM
17 AM
46 AM
21 AM
43 AM
37 AM
56 AM

35 AM
31 AM
55 AM
:01 AM

Comment Text

PERSON 2 INFO

-- DESCRIPTION: VICTIM

-- RACE: B

-- SEX: M

-- AGE: 19-21

-- CLOTHING: BLK TSHIRT BLK
-- NAME: MALIK SHEKUR

Pers 3|shekur, malik:
Clothing: blk tshirt blk

13. CALLER REPORTS SOMEONE IN DANGER: TARGET ADDRESS
15. VICT LOC: AT APT

16. 1 INJURED.
UNK WHERE SHE WENT
CPR IN PROGRESS

INITIAL CALLER SAID SHE "CAME OUT OF NOWHERE AND STARTED STABBING THE VICT

SUSP LSH SB ON SAXON ST

TRAUMA CODE

POSS HAS EYES ON SUSP (PD/P675)

NOT GOING TO BE THE SUSP (PD/P675)

STAB WOUND TO ARM,CHEST, ABD

SUSP LS RUNNING SB ON SAXON FROM CARVER (PD/P675)

RIDING BEHIND EMS (PD/P746)

RIDING BEHIND EMS (PD/P622)

CONSTRUCTION CREW AT THE END OF CARVER DIDN'T SEE THE SUSP

CREW
FOSTER, MCCULLOUGH
RUN # 20-0017904

P518 NEEDS UNIT BT WEIS AND TUCKER ON SAXON
NE HAS UNITS X51 TMH

EMS X97 (PD/P536)

P518 AND P766 HOLDING CRIME SCENE

CAD Search - IncidentDetail
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User Id

C98443
C16354
C16354
C16354
C16354
C16354
C98443
P92305
C98443
C98443
C98443
C98443
C15195

C15195
C15292

P92305

C16354

C16891
C16891

07/25/2020 @ 08:18:01

TPD Incident Detail

Call Sign

P597
P622
P597
P622
P597

P597

P597

Date/Time
5/27/2020 11:46

5/27/2020 12:
5/27/2020 12:
5/27/2020 12:
5/27/2020 1:
5/27/2020 1:
5/27/2020 1:
5/27/2020 1:
5/27/2020 1:
5/27/2020 1:
5/27/2020 1:
5/27/2020 2:
5/27/2020 2:

5/27/2020 2:
5/27/2020 2:

5/27/2020 2:

5/27/2020 4:

5/27/2020 6:
5/27/2020 6:

50

51:
51:
08:
22:
24:
36:
37:
37:
53:
05:
26:

26:
32:

39:

15:

37:
37:

:59 AM
:02 PM
05 PM
46 PM
06 PM
05 PM
29 PM
51 PM
23 PM
23 PM
30 PM
23 PM
35 PM

54 PM
23 PM

23 PM

35 PM

07 PM
37 PM

Comment Text
X4 TO LIFT LOCKDOWN AT BOND ELEMENTARY PER P285

Incid #:PD2020052700083394 Name: , DECEASED

10-39 CULLEY'S FOR BOTH DECEASED WILL CALL P298 W/ETA
FOR TRANSPORT TO M.E. OFFICE

Vehl 1|IP97GZ: FLEET PER CID

LAWRENCE/264

FUNERAL HOME 97

597 FOLLOWING ONE TO THE MORGUE

X51 MORGUE (PD/P622)

X51 MORGUE (PD/P597)

X97 MORGUE (PD/P622)

X97 MORGUE (PD/P597)

JENNIFER JACKSON MOTHER OF THE VIC WANTS TO KNOW WHERE HER SON IS

CALLER ADV SHES AT TMH AND THEY ARE NOT TELLING HER ANYTHING

COULD WE GET VICTIM ADVOCATE JENNIFER JACKSON WANTING TO KNOW WHERE HER SON
IS// IDK IF SHE HAS BEEN NOTIFIED ABOUT THE DEATH (PD/P597)

CONTACTED EMILY HALL WITH VICTIM ADVOCATE AND PROVIDED HER THE MOTHERS
INFORMATION SO SHE COULD CONTACT HER.

Vehl 1|IP97GZ: FLEET PER CID

X39 LAKE JACKSON REF CONTRACT FROM FLEET TO LAKE JACKSON
PULL STATION WAS PULLED ///RESET//MADE CONTACT W MAINT.

DISREGARD LAST

CAD Search - IncidentDetail Page: 6 of 6
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